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Tisková zpráva, 11. 10. 2012 

Festival KoresponDance zachytí odlesk historie v současném tanci
Praha, 1. 10. 2012 – Může být historie pramenem inspirace současné tvorby? Co pro nás dnes znamená představení či performance? Na tyto otázky bude hledat odpovědi letošní ročník mezinárodního festivalu současného tance KoresponDance 2012. Na přelom listopadu a prosince jej připravuje Centrum choreografického rozvoje SE.S.TA a volně tak navazuje na předchozí ročníky, na kterých se představili evropští choreografové z ČR, Slovenska, Francie a Německa. Festival uvede taneční díla českých i renomovaných zahraničních souborů, nabídne tak setkání s různými kulturami, s různými způsoby umělecké tvorby čerpající nejen z historických kořenů.
„Současný tanec se vyvíjí neskutečnou rychlostí, stále přicházejí nové impulzy, tanec se prolíná s jinými uměleckými obory a jeho podoba se neustále proměňuje. My jsme si však při sestavování koncepce festivalu kladli spíše otázku, jak historické kořeny ovlivňují současnou tvorbu, v čem je naše historie živá a jak z ní můžeme čerpat i v dnešním životě“, říká Marie Kinsky, ředitelka SE.S.TA a dodává: „Vybrali jsme si dvě specifická období – baroko a Post Modern Dance, což je směr, který vznikl v 70. letech v USA.“ 

Nepřehlédnutelnou událostí festivalu bude večer věnovaný dílu francouzského choreografa Albana Richarda, který ve své tvorbě velmi odvážně propojuje obě uvedená období, jeho představení talentovaně kšeftují s emocemi a nápady. V divadle Archa uvede svůj triptych – tři etudy o odloučení: Lointain – Luisance – Lacis. Všechny tři duety spojuje téma erotiky, odloučení a také silná hudební složka (Wagner, Mozart a Bach). 
Pro období baroka byla oslovena Béatrice Massin, francouzská choreografka, tanečnice, pedagožka a jedna z nejvýznamnějších osobností barokního tance vůbec, která se již dlouhodobě věnuje propojení barokního a současného tance, další osobností je pak Andrea Miltnerová, která svým současným přístupem dává baroknímu tanci v České republice zcela novou tvář.  
Kromě pražského divadla Alfred ve dvoře uvede barokně-současný večer i netradiční prostor v Brně, kterým je galerie současného umění Wannieck Gallery. Propojení barokního a současného umění zde bude skutečně příznačné. 
Pro období Post Modern Dance SE.S.TA oslovila americkou choreografku a tanečnici Marthu Moore, která úzce spolupracovala s řadou osobností, které stály u zrodu Post Modern Dance v 70. letech v New Yorku. Martha Moore v průběhu roku 2012 pracovala v ČR se skupinkou vybraných profesionálních tanečníků a choreografů na schématu ´eventu´ - taneční formy plné odvážného i jemného riskování, pokusů a především humoru. V průběhu festivalu přizvou ke spolupráci ještě další účastníky - netanečníky a společně pak vytvoří právě pro tuto příležitost ´event´, který budou moci diváci shlédnout v Divadle Alfred ve dvoře 29. 11.  „Do eventu se může zapojit skutečně každý – od dětí až po babičky a dědečky, bez rozdílu profese či tanečních zkušeností, každý si může vyzkoušet být na jevišti a být součástí společné performance“ dodává k eventům Marie Kinsky. 

Zároveň zde Martha Moore uvede i svůj duet s Félixem Perrotinem john & jane installation, otevřenou performanci, která je v neustálém vývoji již od roku 2005!

Významnou průkopnicí Post Modern Dance v USA byla také Anna Halprin – o jejím životě a kariéře bude v rámci festivalu promítán v Divadle Alfred ve dvoře unikátní film s názvem Breath Made Visible. V rámci stejného večera zde uvede poprvé novou verzi svého představení Margaretha vypravuje česká choreografka Bára Látalová, která na tvorbu Anny Halprin zajímavým způsobem navazuje. 
Součástí festivalu bude také bohatý doprovodný program pro odbornou i širokou veřejnost: kulatý stůl na téma Inovace – živé umění – společnost, interaktivní přednáška Marthy Moore na téma Post Modern Dance dnes, diskuse umělců s diváky po představení, nahlédnutí do procesu tvorby představení a řada dalších. 

Termín a místa konání festivalu: 

27. 11. – 4.12. 2012:PRAHA (Divadlo Alfred ve dvoře, Divadlo Archa) a BRNO (Wannieck Gallery) 

28. 10. 2012: festivalové entrée v Jablonci n. Nisou v rámci přehlíky TANEC, TANEC…2012

Festival pořádá SE.S.TA – Centrum choreografického rozvoje ve spolupráci s MOTUS o.s. – provozovatelem Divadlem Alfred ve dvoře, Divadlem Archa, Wannieck Gallery, NIPOS-ARTAMA a TS Magdalena o.s., Cie Les Pénéloppes (FR) a za finanční podpory Ministerstva kultury ČR,  Státního fondu kultury ČR, Hl. města Prahy, statutárního města Brna, Institut Francais, Francouzského velvyslanectví v Praze, Nadace Život umělce.

Více info: www.se-s-ta.cz
Příloha tiskové zprávy: podrobný program festivalu
Poznámka:

Post Modern Dance je taneční směr, který se vznikl v 60. – 70. letech v USA. Stejně jako každý kulturní fenomén, byl i Post Modern Dance ve své době rebelující proti stávajícím tradičním myšlenkám a předpokladům. Postmodernisti se snažili na zavedené taneční parametry pohlížet jinak a posunout tanec na jinou úroveň. Tento směr netrval dlouho, ale zasadil semínka pro vznik řady dalších současných tanečních technik. Taneční formou vážící se k této době je schéma ´eventu´.
Kontakty pro média:








SE.S.TA o.s. – Centrum choreografického rozvoje




Pod Kaštany 8, 160 00 Praha 6, Tel / fax: +420 224 318 831



Eva Papánková (PR, propagace SE.S.TA)


Silvie Marková (SMART Communication s.r.o.)

Tel: +420 608 653 653




Tel: +420 604 748 699




e-mail: epapankova@se-s-ta.cz 



e-mail: markova@s-m-art.com 

PROGRAM FESTIVALU KoresponDance 2012:


28. 10. Festivalové entrée / JABLONEC n. N. (v rámci přehlídky TANEC, TANEC… 2012)
Performance ve formě 'eventu' i pro (ne)tanečníky / Martha Moore (USA)

5 tanečních a tvůrčích dílen inspirovaných Post Modern Dance


27. 11. divadlo Archa / PRAHA 
18.00 
 
Kulatý stůl na téma „Inovace – živé umění – společnost“
20.30  

Interaktivní přednáška na téma „Post Modern Dance dnes“ Marthy Moore  (USA)

29.11. divadlo Alfred ve dvoře / PRAHA
20.00 

Post Modern Dance dnes
                         
John and Jane Installation / Martha Moore (USA)
                         
Performance ve formě 'eventu' i pro (ne)tanečníky 

30. 11. divadlo Alfred ve dvoře / PRAHA
20.00 

Trilogie pohybu – představení Andrey Miltnerové (GB/CZ)
                          
Může mít současný tanec kořeny v baroku?                            

Fractured
 La Folia

                      
Tanec magnetické balerínky

1. 12. divadlo Alfred ve dvoře / PRAHA
20.00     
Může mít současný tanec kořeny v Post Modern Dance?  
Margareta vypravuje (nová verze) / Bára Látalová (CZ)
       
 film „Breath Made Visible“ 

2. 12. divadlo Archa / PRAHA
20.00 

Tři etudy o odloučení / Alban Richard & Ensemble l´Abrupt (FR)



Lointain



Luisance



Lacis

4. 12. Wannieck Gallery / BRNO
20.00 

Baroko dnes
                          
Barokni tělo odhaleno / Andrea Miltnerová (GB/CZ)
La Folia / Andrea Miltnerová (GB/CZ)
               A měsíc ještě sní… / Béatrice Massin (FR)
Více info na www.se-s-ta.cz 


