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Výroční zpráva o.s. SE.S.TA za rok 2009

SE.S.TA, prostředí, etika

Každá akce SE.S.TA bez výjimky se odehrávala v pracovním duchu, přesto však v přátelské a konstruktivní atmosféře, která byla symbolem vzájemného respektu mezi umělci a mnoha zkušenými pedagogy a také mezi jednotlivými zeměmi.

Rok 2009 a jeho výjimečnost

Paralelně s pravidelnými akcemi, kterými SE.S.TA již 12 let intenzivně rozvíjí oblast současného tance, se rok 2009 stal výjimečným díky zahájení seminářů s mezinárodními reflexemi a především díky odstartování evropského projektu KoresponDance Europe, jehož je SE.S.TA iniciátorem i hlavním koordinátorem. 

KoresponDance Europe
Cílem je podpořit rozvoj a přinést jiskru mezi mladé profesionální evropské choreografy. Tento projekt chce dát umělcům, kteří mají za sebou méně než deset let regulérních zkušeností, prostředky k rozvoji jejich umění různými přístupy. Pro mladé autory představuje KoresponDance Europe pedagogickou podporu. Prostřednictvím různě zaměřených a specifických stáží jim KoresponDance Europe pomůže osvojit si vlastní nástroje tvorby a tímto způsobem poznat lépe sám sebe jako umělce. Rezidence jim poskytnou čas a prostor pro hledání a tvorbu. Jedinečnost těchto rezidencí spočívá v tom, že budou doprovázeny zkušenými choreografy a rezidence nebudou vázány podmínkou přinést bezprostředně po skončení konkrétní dílo. KoresponDance Europ  jim nabízí také možnost vytvářet silné vztahy nejen s umělci-poradci, ale zároveň také s dalšími mladými choreografy z jiných zemí, což jim umožní vytvořit mezinárodní síť. Díky rozšíření projektu v několika zemích budou mít umělci možnost prezentovat svoji práci « work in progress » na různých festivalech či jiných akcích, do kterých budou zapojeni partneři projektu, a setkat se tak s již obeznámeným publikem. 

Partneři: Na projektu spolupracují čtyři organizace:
Pařížský festival Jamais Vu / Théâtre Le Colombier – platforma mladých umělců ve Francii

AST – profesionální taneční asociace na Slovensku
Steptex dance project – organizace působící v Brémách v Německu
SE.S.TA – pedagogicky zaměřené sdružení na podporu profesionálního tance v České republice
Prostřednictvím SE.S.Ty (Setkávání současného tance) se Česká republika stává hlavním organizátorem projektu. (Více informací o projektu KoresponDance Europe v příloze žádosti.) 
Rok 2009 zaměřen na reflexe

2009 je zároveň rokem seminářů s mezinárodními reflexemi zaměřenými na téma tvorby i pedagogiky. Tyto semináře dávají možnost setkání reprezentantů české taneční scény (HAMU, Nipos Artama, Konzervatoř Duncan centre) se zástupci mezinárodních institucí: francouzská Národní taneční centra (Centre National de la Danse) či bratislavská univerzita VŠMU.  

Finanční zpráva sdružení za rok 2009

Výdaje

Festival SE.S.TA KoresponDance Europe                                                    522 007, 29 CZK

Festival Jamais vu 09                                                                                     138 193, 20 CZK

Master Classes                                                                                                334 677, 26 CZK

KoresponDance Europe                                                                                 913 896, 79 CZK

Knihovna Terrassa                                                                                            64 190,-    CZK

Luna Plina                                                                                                          82 780,-    CZK

Provoz                                                                                             
               331 668, 19            

CELKEM                                 

 2 387 412, 97    CZK

 

Příjmy
Přehled o dotacích, grantech a sponzorských příspěvcích o.s. SESTA v roce 2009

Hl. m. Praha                                                                                                       400 000,-    CZK

MKČR                                                                                                                668 000,-    CZK

CulturesFrance                                                                                                   102 120,-    CZK

Program Culture EU: SE.S.TA                                                                          240 714,-    CZK

Programme Culture EU partneri                                                                        513 064,-    CZK

 

Další příjmy SE.S.TA

Kurzové zisky a uroky připsané                                                                          10 153, 31 CZK

Tržby z prodeje služeb a vstupné                                                                      360 344, -    CZK

Vlastní krátkodobá finanční výpomoc                                                              143 474, 27 CZK

CELKEM                                     
             2 387 412, 97 CZK

Bilance         

Náklady                                                                            
 
   2 387 412,-    CZK            

Příjmy                                                                            
    
   2 243 938,-    CZK    

Vlastní krátkodobá finanční výpomoc                               

      143 474,-    CZK     
Bilance                                                    




      0,-   CZK
Další partneři o.s. SE.S.TA

 (nejsou zahrnuti v rozpočtu)

Divadlo Komedie, Praha 



poskytnutí prostoru a týmu techniků







spoluúčast na propagaci 

Divadlo Alfred ve dvoře

zvýhodněná cena za pronájem, poskytnutí týmu techniků, spoluúčast na propagaci

AMU






poskytnutí prostoru

Francouzsky institut v Praze



poskytnutí ubytování a 1000 EUR
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I. Zpráva o realizaci projektu

Stáže SE.S.TA – Master classes v Praze 2009

Cílem tohoto projektu bylo vytvořit rámec pro souvislou výuku současného tance pro české profesionální tanečníky rozvíjením mezinárodních vztahů a možnostmi jejich integrace do Evropy.

I tento rok mohli čeští profesionální tanečníci navázat na práci s významnými zahraničními osobnostmi tanečního světa i s nově příchozími pedagogy z Francie, Španělska, Německa nebo USA.

Díky stáži coachingu, nabízené v rámci evropského projektu KoresponDance Europe, se mohli čeští choreografové a tanečníci setkat a pracovat s dalšími účastníky z Německa, Francie a Slovenska, jejichž díla měli také možnost shlédnout. Jiní studenti se mohli také vzdělávat či prezentovat svá díla v zahraničí v rámci projektu KoresponDance Europe nebo na jiných místech díky kontaktům získaných během stáží SE.S.TA.  

Navíc četnost a variabilita stáží uspokojila širokou řadu českých umělců různého zaměření. Tento projekt oslovuje zájemce ze všech oborů tanečního prostředí: interprety, choreografy i pedagogy. Poskytuje nástroje reflexí těm, kteří se aktivně účastní stáží či komentovaných prezentací výsledků stáží.  

Tento projekt se dotýká umělců aktivních v tanečním oboru, jejich znalosti a zkušenosti získané v průběhu stáží se promítnou v jejich tvorbě či v jejich lépe osvojeném způsobu výuky. I přesto, že stáže jsou frekventovány převážně pražskými zájemci, stáž coachingu i pedagogické stáže hostily opět i několik zahraničních studentů.Stáží se zúčastnili rovněž i choreografové a taneční pedagogové z regionů, což napomáhá k upevnění sítě v českém tanečním prostředí. A konečně se utvářejí skupiny nových reflexí, což je jedním z nejpřínosnějších důvodů pro budoucnost současného tance v České republice.                                                              

Plánováno bylo 9 stíží. V rámci aktivit SE.S.TA bylo realizováno celkem 8 stáží, jedna stáž (pod vedením Marie Kinsky) byla zrealizována nad rámec aktivit SE.S.TA. Rozpočet získaný pro sdružení SE.S.TA nedovolil uskutečnění všech plánovaných akcí. 

Počet účastníků  : celkem: 136 -  z toho platících: 71

Členové sdružení SE.S.TA podílející se na činnosti sdružení (produkce a překlady) mají účast na stážích zdarma, stejně tak jako studenti institucí spolupracujících se SE.S.TA: HAMU a Konzervatoř Duncan centre. Stáže jsou rovněž zdarma pro redaktory Taneční zóny a Tanečních aktualit v rámci mediálního partnerství. 

Shrnutí: ohlasy samotných vyučujících pedagogů zmiňující posun v jejich osobním rozvoji díky stážím, které zde vedou (přičemž se jedná o uznávané umělce s více než třicetiletou kariérou!) a rovněž tak velmi pozitivní ohlasy účastníků stáží, svědčí o tom, že stáže přizpůsobené konkrétním situacím či spolupráce různých pedagogů na společných stážích, jsou lepší než jen předkládání studentům jejich know-how. Výsledky takových stáží se násobí v mnoha směrech. 

Stále je zde velký prostor pro zlepšování a rozvoj kontinuálního vzdělávání pedagogů současného tance, ale nejen jich. Jedná se o vzdělávání založené na získávání znalostí z různých domén a osvojování si praktických zkušeností, které bude vhodně doplňovat již získané teoretické a praktické dovednosti. 

Poptávka je stejně tak velká, jako samotná potřeba tohoto vzdělávání. 

Aby mohli být amatéři a budoucí profesionálové formováni inteligentně a se schopnostmi adaptace, je nezbytné rozvinout ještě více tento typ vzdělávání s větší frekvencí stáží.

Detailní přehled stáží

13. - 15. 02.  :  Stáž se Sophie Billy (FR) a Ankou Sedláčkovou (SK) na HAMU

Kapacita stáže : 
18 osob
Obsazenost :

21 osob (někteří pouze na část stáže), z toho 8 osob zdarma 
Složení účastníků stáže : 

1 pedagog Státní opery Praha, 1 pedagog a choreograf z Francie, učitelé ZUŠ, studenti HAMU a Konzervatoře Duncan centre.

Přínos stáže :

Pro účastníky byla stáž velkým přínosem, o čemž svědčí i četné žádosti o její pokračování. 

Požadavky jsou také na rozšíření stáže i na další věkové skupiny, což bude předmětem  budoucího programu.

Další požadavek vychází z reflexí na formulování a upevnění taneční terminologie, propojení slova, akce a kvality pohybu. 

Tato stáž přináší tudíž nejen elementy taneční výuky pro pedagogy, ale navádí také k novým způsobům zkoumání a novým reflexí

25.-29. 03.  : stáž s Marthou Moore (USA) na HAMU

Kapacita stáže : 
18 osob
Obsazenost :

21 osob (někteří na část stáže), z toho 13 osob zdarma 
Složení účastníků stáže : 

Tanečníci, choreografové a studenti HAMU v průběhu týdne i víkendu. 

Výjimečnost : účastníci stáže byli především již zralí tanečníci a choreografové, kteří se chtěli konfrontovat s něčím novým (Martha Moore v ČR do té doby neznámá)

Přínos stáže :

Účastníci stáže byli fascinováni uvědoměním, kterého dosáhli zaměřením mysli na tělo a proces tvorby. 

Stáž byla složena ze zahřívacího tréninku a tvůrčích dílen, které byly chronologicky datově uspořádané. Díky tomu se mohli účastníci stáže blíže seznámit s vývojem myšlenky post-moderního tance.  Porozuměli základům toho, co se učili na svých konzervatořích a univerzitách a mohli ochutnat novátorskou chuť této doby. 

Zde opět vzešlo mnoho žádostí o pokračování této stáže, které se uskuteční v roce 2010.

30. 4. - 3. 5.  : Choreografická stáž s Béatrice Massin (FR) 

                        v DDM Pod Juliskou a v Českém muzeu hudby 
Obsah stáže : 

· praxe : stáž techniky a choreografické kompozice 

· barokní kultura : komentovaná skupinová prohlídka výstavy ve Valdštějnském paláci a společné shlédnutí dvou barokních představení : Rinaldo a Barokni telo odhaleno (chor. Andrea Miltnerová)

· analýza : čas věnovaný reflexím a vzájemným výměnám za účelem analýzy odlišných elementů barokní tvorby, porozumění jejich soudržnosti 
Kapacita stáže :

18 osob
Obsazenost : 

20 osob (někteří na část stáže), z toho 8 osob zdarma
Složení účastníků :

Tuto stáž navštěvují pravidelně zájemci z různých sfér :

profesionálové současného i barokního tance, historici umění, hudby i divadla. 

Přínos stáže : 

Přínos stáže se lišil podle typu samotných účastníků:

1. rozšiřuje znalosti techniky barokního tance a způsobů hledání kvality, ale zároveň poskytuje ucelenější pohled na barokní tvorbu

2. pomáhá k vytvoření okruhu lidí z různých sfér (barokní i současní tanečníci, hudebníci, historici umění i herci věnující se barokní tvorbě), kteří se dívají na dané téma společně

3. stimuluje iniciativy: otevření nových kurzů barokní tvorby v Praze, noví interpreti začínají s choreografií, publiku určený zajímavý koncept museografie pro lepší porozumnění baroka, intenzivní a hodnotné výměny mezi barokními a současnými tanečníky

4. rozvíjí intenzivní pocit radosti 

5. dává porozumnění potřebě a konstruktivní hodnotě nutnosti umělecké tvorby; důvod, pro který byla tato stáž původně zorganizována         

Repríza představení zrealizovaná při příležitosti stáže

Barokní tělo odhaleno, choreografie: Andrea Miltnerová

V rámci této stáže pozvala SE.S.TA Andreu Miltnerovou k uvedení svého představení Barokní tělo odhaleno v prostorách Českého muzea hudby. Představení bylo nabídnuto široké veřejnosti a zájemcům o barokní i současný tanec. Účastníci stáže tak měli možnost vidět, jak jedna z nich používá ve své tvorbě elementy získané při stážích s Béatrice Massin, jak je dokáže propojit s jinými zdroji tak, aby jimi podtrhla svoji vlastní práci. 

Pokud toto představení zatím ještě nepřitahuje davy lidí, je především z důvodu, že barokní tanec nemá na taneční scéně v České republice ještě své pevné místo a amatérské publikum současného tance prozatím nevidělo bohatství tohoto umění, jak jej dokáže nabídnout někdo jako Andrea Miltnerová. Situace jaká je v České republice však není nijak neobvyklá, naopak velká řada barokních umělců je konfrontována s touto situací po celé Evropě. Béatrice Massin je jedna z mála, která přitahuje nejen francouzské, ale i mezinárodní publikum pravidelně.   

Na druhou stranu je třeba zmínit, že toto představení bylo velice kladně ohodnoceno jedním londýnským a jedním pařížským festivalem současného tance, na kterém bude uvedeno v roce 2011.

5. – 7. 10.  : Stáž se Sergem Ricci a Fabienem Almaklewitzem (FR) na HAMU
Kapacita stáže :
12 osob 

Obsazenost : 

14 osob (někteří na část stáže), z toho 8 osob zdarma
Složení účastníků :

Taneční profesionáloví, studenti taneční katedry HAMU, zkušení amatérští tanečníci

Přínos stáže : 

Velká část účastníků již měla v minulosti příležitost spolupracovat se Sergem Ricci, což umožnilo této poslední stáži, na které se spolupodílel také Fabien Almaklewitz, dostat se přes základní techniku k hlubším choreografickým výzkumům. Oba pedagogvé byli velmi příjemně překvapeni stupněm koncentrovanosti a soudržnosti této skupiny, kterou díky tomu mohli odvést dále, než sami očekávali. Zároveň také ocenili zcela nový přístup hledání kvality u českých interpretů i mladých choreografů.

4. – 8. 10.:  
Stáž pod vedením Toméa Vergèse a Alvaro Morella (FR/ESP)

na HAMU a v pražském Divadle Komedie

Příprava performance – site specific French Chicken 

Kapacita stáže :
10 mužů
Obsazenost : 

8 osob, z toho 6 mužů a 2 dívky, kteří vystoupí v performance po boku Alvaro Morella a Toméa Vergese. Stáž byla finančně honorována pro 6 mužů-performerů, 2 dívky měly stáž zdarma.
Složení účastníků :

Profesionální perfmormeři – tanečníci, herci nebo zkušení amatéři.

Přínos stáže : 

V Praze je zatím velmi těžké motivovat muže, ať už se jedná o výuku nebo o tvorbu. Ti, kteří s Toméem Vergesem měli možnost strávit tento týden, byli velice potěšeni, ať již pro hravost a profesionalitu práce, tak i pro jistou « masculinitu ». Požadavek na pokračování této stáže je silný z mnoha různých míst, přičemž tento požadavek byl formulován ještě před samotným veřejným uvedením peformance. 

Veřejná uvedení peformance 9. a 10. října byla skutečným úspěchem, překvapení diváci se bavili nenásilnou formou mužské nudity ve veřejném prostoru : performeři, sedící nenánapadně mezi ostatními hosty kavárny se pomalu a svědomitě začali zbavovat svých svršků, čímž překvapené hosty zpočátku vyrušovali, až vyrušení přerostlo ve společné veselí. Jen asi dvě osoby nesly těžko přítomnost oškubaných kuřat. 

Ohlasy i veřejná kritika byla vynikající a toto představení bylo rovněž vodítkem k zájmu České televize, která následně odvysílala reportáž nejen o představení, ale i o dalších aktivitách SE.S.TA.

13. - 15. 10. : Stáž s Mariko Tanabe (Kanada) na Konzervatoři Duncan centre
Kapacita stáže

18 osob 
Obsazenost :
   13 studentů a pedagogů Konzervatoře Duncan centre (zdarma)

 + 8 účastníků SE.S.TA (někteří na část stáže), z toho 3 osoby zdarma
Složení účastníků : 

Studenti a pedagogové Konzervatoře Duncan centre, profesionální tanečníci, jeden fyzioterapeut

Přínos stáže : 
Předmětem této stáže byla aplikace somatické metody Body Mind Centering na tanec. Zorganizování této stáže v rámci výuky na taneční konzervatoři bylo sázkou do loterie, neboť zpravidla se mladí tanečníci o somatické metody příliš nezajímají. Raději něco dělají a vydávají energii. 

Celému průběhu stáže pomohla i přítomnost již vyzrálejších tanečníků a konec stáže pak ukázal neočekávaný pokrok u různých účastníků. Všichni odcházeli ze stáže obohaceni, s proměnou v jejich tanci, v jejich těle.

Stáž sklidila velké ovace a nejen studenti projevili velký zájem o to, aby Mariko Tanabe byla do Prahy zvána častěji a na delší období, aby mohlo dojít k vzájemnému hlubšímu poznání.

16. - 18. 10. : Stáž s Helgem Letonjou (DE) na HAMU

Kapacita stáže :
18 osob
Obsazenost :

10 osob z toho  1 osoba zdarma 

Stáž s Helgem Letonjou byla první stáží, která byla vedena pedagogem v České republice zatím neznámým, což vysvětluje také nižší účast. Když SE.S.TA poprvé pozvala do České republiky např. Béatrice Massin, zúčastnilo se stáže 7 osob. Po pěti letech pravidelných stáží je třeba často vytvářet na její stáže i seznam náhradníků. 
Složení účastníků

Stáže se zúčastnili profesionální tanečníci a studenti tance z HAMU i Konzervatoře Duncan Centre, rovněž i několik zkušených amatérských tanečníků.

Přínos stáže : 

Přínos této stáž spočíval především ve vzájemném setkání Helge Letonji s českými tanečníky, choreografy a studenty tance, neboť Letonja se bude v českém tanečním prostředí pohybovat v nadcházejících dvou letech nejen jako spoluorganizátor projektu KoresponDance Europe, ale zároveň také jako pedagog a choreograf. 

Stáž zahrnovala technický trénink a následovala tvůrčí dílna, během které se účastníci mohli blíže seznámit s tanečním repertoárem Helge Letonji. V návaznosti na shlédnuté představení Helge Letonji a Mariko Tanabe v Divadle Komedie před samotnou stáží, došlo k zajímavé konfrontaci s praktickou výukou, která vedla k cenné společné diskusi.

26. – 31. 10. Stáž coachingu pro 9 mladých evropských choreografů a jejich interpetů

Místa: Alfred ve dvoře, Studio Alta,  HAMU, DDM Pod Juliskou, Tyršův dům

3 francouzští coachi : Jean Christphe Paré, Béatrice Massin et Dominique Boivin
Kapacita stáže : 

9 profesionálních choreografů nebo studentů choreografie + jejich interpreti 

Choreografové museli splňovat podmínku mít méně než 10 let profesních zkušeností v oboru choreografie, bez rozdílu věku.

Rezervovaná místa: 

1 místo pro studenta HAMU, 1 místo pro choreografa z Francie, 1 místo pro choreografa z Německa, 1 místo pro choreografa ze Slovenska. Zahraniční účastníci byli vybráni našimi partnery evropského projektu KoresponDance Europe.

18 osob (denně) na ranní tréninky určené tanečním profesionálům, stejně tak na večerní otevřené diskuse

Obsazenost :

9 souborů z Francie, Slovenska, Německa a České republiky :

V každé zemi byl zaznamenán velký zájem o tuto stáž, včetně České republiky, kde již nyní jsou téměř obsazená místa na rok 2010. Zaměření stáže pod vedením Béatrice Massin, která se uskuteční v Praze v dubnu 2010 bylo z důvodu velké poptávky změněno na stejný model práce.

Denní tréninky byly pravidelně poctivě naplněny – celkem se jich zúčastnilo 29 tanečníků a studentů tance (z toho 3 zdarma).

Přibližně desítka účastníků ranních tréninků se rovněž pravidelně a aktivně účastnila veřejných večerních diskusí - prezentací denní práce.

Složení účastníků : 

Mladí choreografové přijížděli se zcela odlišnými zkušenostmi v oboru choreografie : jedni pracovali na své první choreografie, jiní měli za sebou již řadu vytvořených představení. Stejně tak i stav pokročilosti jejich prací byl velmi rozmanitý: někteří ve své práci jen improvizovali a definovali své pole hledání a zkoumání, jiní přijeli s již připraveným materiálem, na kterém před tím pracovali několik let a kladli si v průběhu práce nové otázky.  Věk : 25 – 33 let 

Přínos stáže : 

Přínos stáže je ohromný – nejen pro samotné účastníky stáže, ale i pro umělce, kteří s nimi poté pracují (viz. ohlasy účastníků loňské stáže) a v neposlední řadě i pro ty, kteří se účastnili společných diskusí, umělce i publikum.

Díky této stáži se vytváří okruh umělců vyžadující určitou uměleckou kvalitu, předměty kritiky jsou využívány pozitivně. 

Byl překonán pomyslný práh, a to práh rozpoznání dobře vystavěného konceptu i mezi skeptiky v oboru. Mnoho překvapivých komentářů přicházelo také od těch, kteří neměli možnost se zúčastnit závěrečné prezentace.  

Kvalita závěrečné prezentace této stáže ukázala ve své rozmanitosti velmi jasně, že coaching nebrání v žádném směru umělecké volnosti, což potvrdili nejen zúčastnění umělci, ale i umělecké publikum.  

31. 10. 2009 : Veřejná prezentace výsledků stáže coachingu 



Divadlo Alfred ve dvoře

9 mladých evropských choreografů (FR, CZ, SK, DE)

pod vedením 3 coachů (FR)  – zkušených francouzských choreografů :

Dominique Boivin, Béatrice Massin et Jean Christophe Paré :
II. Zpráva o realizaci projektu

Festival Jamai(s) vu! 2009

Prezentace české choreografie na pařížském festivalu.
Současný tanec je právě ve fázi, kdy se stává důležitou vizitkou české kultury v zahraničí. Mezinárodní choreografické výměny, které se rozvíjejí v České republice, jsou stále intenzivnější a bohatší.

Již druhým rokem za sebou nabídl Festival Jamais vu! 2009, setkání mladých evropských choreografů, výbornou příležitost představit český tanec ve Francii. Dva čeští choreografové představili svá díla po boku dalších evropských choreografů: Zufit Simon (Německo), Sofia Fitas (Portugalsko), jedna choreografická dvojice z italského Tatroofficina Zerogrammi, Petra Fornayová (Slovensko – vybrána Marii Kinsky a Jeanem-Francois Munnierem) a Francoise Tartinville (Francie). Festival se odehrál ve dvou divadlech (Colombier a Théâtre de Vanves) v těsné blízkosti Paříže, v místech, která patří k těm nejživějším a nejdynamičtějším ve Francii. 

Pro festival Jamais vu ! 09  vytvořil  Jean Francois Munnier programy obou divadel, ve kterých propojil Francii se zástupci čtyř zahraničních organizací - Helge Letonja / Steptext Dance Project de Brême (Německo), Marie Kinsky / SE.S.TA de Prague (Česká republika), Rui Horta / O espaço do tempo de Montemor-o-Novo (Portugalsko) a Petra Fornayová / AST (Slovensko).

Tři z uvedených organizací spolupracují s Jeanem Francois Munnierem v rámci projektu KoresponDance Europe, který bude zahájen v říjnu 2009 a potrvá až do roku 2011.

Společně s Marie Kinsky  vybral Jean Francois Munnier (programový ředitel festivalu) dvě představení, která měla prezentovat Českou republiku : DerBrouck / DerCafard představení Honzy Malíka a Jana Komárka,  které bylo oceněno cenou Sazka 2008 za interpretaci, a druhým je představení Knihovna / Library, vítězné představení ceny Sazka 2008   choreografky Lenky Bartůňkové. Zároveň byla vybrána pro prezentaci svého díla i slovenská choreografka Petra Fornayová.  

Obě česká představení byla vřele přijata nejen festivalovým publikem, ale i více než dvacítkou přítomných programových odborníků. 

DerBrouck / DerCafard vynikl jako zajímavé echo s ženskou verzí sólového představení portugalky Sofie Fitas. Publikum divadla Vanves bylo ohromeno expresivní kvalitou a neobvyklostí tohoto krásného sóla stejně tak jako odevzdáním se Jana Malíka svému umění.

Lenka Bartůňková, která je svojí tvorbou blíže představením vídaným ve Francii, byla oslovena jednou francouzskou organizací s nabídkou spolupráce na novém projektu.

Spolupráce mezi SE.S.TA, festivalem Jamais Vu, Théâtre du Colombier a Théâtre de Vanves bude pokračovat i v dalších ročnících festivalu v letech 2010 a 2011. Každý rok zde budou představeny další dva české soubory v rámci projektu KoresponDance Europe, který je podporován evropskou komisí.

Zajištěné pokračování této spolupráce
KoresponDance Europe je platforma určená  k objevení a podpoře tvorby mladých evropských choreografů.

Myšlenka KoresponDance Europe spočívá v tom, dát vybraným choreografům k dispozici prostory k tvůrčí práci, které jim umožní nejen experimentovat nebo dokončit dílo, ale také jim dát možnost setkání mezi jednotlivými skupinami evropských choreografů. Setkání by měla být postavena na těchto rovinách:

 -    tvorba v rámci rezidenčních pobytů v některé z účastnících se evropských zemí (Francie, Německo, Slovensko a Česká republika). Rezidence budou doprovázeny odborným dohledem choreografického mentora, který bude nápomocen mladému choreografovi dle jeho požadavků.

-     prezentace dokončených představení nebo jejich částí na festivalech ve Francii, Německu, Slovensku a České republice

-     pedagogická a další setkávání podporující vnímání tance vedená choreografy podílejícími 

       se na projektu

-     konfrontace mezi jednotlivými generacemi choreografů: mentorship, coaching

-     konference a diskuse u kulatého stolu

-  výstava fotografií a videoukázek zachycující různé etapy projektu (kolokvia, festivaly    

      atd.)

Zároveň budou vytvořeny čtyři choreografie již zkušenými choreografy, pro které se mladí choreografové stanou pro tuto příležitost interprety svých starších kolegů.

Celkem až 300 evropských umělců tak bude mít možnost spolupracovat individuálně i se společně rozvíjet po dobu těchto tří let. 

Publikum zmíněných čtyř zemí si přednostně osvojí kulturu svých sousedů.  

III. Zpráva o realizaci projektu

Festival SE.S.TA – KoresponDance Europe

Uvedení 4 mezinárodních představení a prezentace 9 mladých evropských choreografů (z toho 5 českých tvůrců)

Dílna – performance a 4 Master Classes

4. – 31. října 2009

Praha

    Přehled
Souhrnná zpráva

Vývoj a rozšíření projektu, perspektivy


Zpráva z jednotlivých akcích

I  Uvedená představení 

II  Vzdělávání


Serge Ricci (FR)

Příprava performance French Chicken (ES/FR)

Mariko Tanabe (Canada)

Helge Letonja (DE)

Stáž coachingu (FR)

Koncept festivalu 

Úvodní slovo v programu festivalu

Festival, to je oslava.

Tento je startovací čarou projektu KoresponDance Europe, který se tak vydává na svoji dvouletou dráhu. Celý projekt umožní intenzivní setkávání více než tří set umělců na poli pracovním, soutěžním i objevování. Tři stovky umělců, kteří vytvoří most mezi Českou republikou, Německem, Francií a Slovenskem.

Festival, to je propojení. 

Tento je koncipován jako propojení mezi vámi, drazí umělci a vámi, milí diváci; mezi vámi i pro vás. SE.S.TA zůstává věrna svému původnímu záměru a nabízí v rámci festivalu nejen představení, ale také choreografické dílny a momenty věnované spolupráci zahraničních hostů s českými tanečníky a choreografy. Tato setkání jsou určena i vám, milí diváci, můžete nahlédnout do světa taneční tvorby díky komentovaným prezentacím rozpracovaných choreografií.

Festival, to je zahájení.

Tento nabízí otevření různých cest. Cestu experimentů v „představení o tmě“, cestu konfrontace světů těla a předmětu. Serge Ricci (FR) svými objevy překvapí i ty, kteří jeho práci již znají. Cestu rozmanitosti, směrů, jakými se vydal jeden a týž umělec, partner celého projektu, Helge Letonja (DE), který uvede divadelně taneční duet plný přátelské něžnosti a nabídne rovněž shlédnutí videoukázek jeho dalších choreografií. Cestu tvorby Toméa Verges (ES/FR), který rozpracuje již známé sólo na performance pro 10 českých interpretů; projekt se posunuje v čase. A nakonec nové cesty, které otevřou mladí evropští choreografové v průběhu večera věnovaného komentované prezentaci jejich rozpracovaných choreografií. 

Budete moci, milí diváci, ochutnat rozličné aspekty choreografické tvorby; nechť klíčí nové nápady!

Nezbývá mi, než vám popřát, aby vás nová setkání a nové objevy v průběhu měsíčního festivalu i nadcházejících dvou let obohatily, nezbývá mi, než vám popřát pěkný Festival SE.S.TA – KoresponDance Europe.








Marie Kinsky

SOUHRNNÁ ZPRÁVA

Z výsledků prvního festivalu máme radost.

Záměrem bylo vytvořit festival setkání. Ne však jednoduchých setkání vyplývajících z konceptu, ale setkání s realitou. Proto se konaly intenzivní a tvůrčí stáže doprovázející uváděná představení, proto otevřené diskuse s publikem, proto veřejná a komentovaná prezentace výsledků stáže, proto ojedinělý projekt French Chicken propojující francouzské zkušenosti s účastí českých umělců. Došlo tedy k mnoha setkáním, počítám-li mezi nimi výměny jak s hostujícímí Francouzi, tak mezi českými umělci. Rozšiřuje se řada zájemců o nabízené aktivity sdružení: mladí umělci, kteří chtějí “růst” se SE.S.Tou.

Abychom zachovali pestrost výběru umělců, byli pozváni českému publiku již známé tváře prezentované však v nové formě, jako např. Serge Ricci nebo naopak noví umělci, z nichž jmenujme např. Toméa Vergese. Večer věnovaný v Čechách dosud neznámému německému choreografovi nefungoval tak dobře jako francouzské večery. Pro lepší poznání tvorby tohoto umělce, Helge Letonji, německého partnera projektu KoresponDance Europe, jsme uspořádali promítání videoukázek jeho práce a po představení následovala velmi živá diskuse s tvůrci.

Z důvodu nedostatku finančních prostředků získaných pro festival, byla většina umělců ubytována převážně u organizátorky. Což přineslo i řadu pozitivních aspektů, neboť docházelo k mnoha neformálním stejně tak jako konstruktivním uměleckým výměnám. Díky tomu se také vytvořila propojení mezi stážemi, představeními a performancemi.

Stinná stránka projektu: Festival 4 + 4 dny v pohybu se konal přesně ve stejném termínu. Z toho důvodu se bohužel jen malá část institucionálního publika účastnila té části festivalu SE.S.TA- KoresponDance Europe, ve které byla uváděna představení.

I přes velkou konkurenci byl však festival SE.S.TA- KoresponDance Europe sledován v tisku (specializovaném i běžném), v rozhlasovém a televizním vysílání, z čehož se nám dochoval bohatý materiál (viz. příloha Recence).

Vzdělávací stránka projektu měla pro SE.S.Tu také nový koncept: 5 intenzivních stáží, z nichž každá nabízela od 18 do 50 hodin výuky, v průběhu 1 měsíce. Řada umělců se účastnila všech stáží a rovněž se aktivně zapojovali do pravidelných diskusí. 

Jedna úsměvná perlička: festival prezentoval drtivou převahu mužů z řad umělců i pedagogů: 8 mužů pro peformance Toméa Vergese, muži na scéně v představení Serge Ricci, duet ženy s mužem v německé skupině. Stejně tak i mezi pedagogy byli převážně muži: Toméo Verges, Alvaro Morell, Serge Ricci, Fabien Almaklewitz, Helge Letonja (německý choreograf), Dominique Boivin, Jean Christophe Parè. Pouze Kanaďanka Mariko Tanabe a Béatrice Massin posilovali ženskou menšinu.

Pro zvýšení návštěvnosti festivalu by bylo bývalo třeba změnit datum konání, což se však ukázalo posléze jako nerealizovatelné, neboť festival SE.S.TA- KoresponDance Europe bylo třeba uskutečnit v říjnu z časových důvodů a také z důvodů financování evropského projektu. 

Divadlo, které je již šest let naším partnerem a nadále zůstává referenčním místem v Praze, mohl nabídnout další termín až po Vánocích, což by nebylo o moc lepší než říjnové datum a navíc zahraniční soubory již nemohly znovu zkoordinovat jejich datumy. 

V roce 2010 budou představení uváděna první pondělí a úterý v měsíci říjnu.

Otevření do budoucna

Festival z jedné části zajisté potvrdil určitá a priori: kombinaci známého, avšak viděného z jiného úhlu: Serge Ricci, dobře známý pedagog se představil v nové tváři své představivosti, s neznámým, ke kterému se publikum mohlo přiblížit formou stáže a / nebo konferencí, v tomto případě se jednalo o performance s místními umělci.

Mezi ostatními akcemi SE.S.Ty, silně směřující k choreografickému zápisu, dal tento projekt také prostor k připravené peformance. Je to poměrně rychlý způsob, jak dát dohromady umělce z různých kruhů v průběhu práce a navíc vytváří jednodušší spojení s publikem. V budoucnu by měl být tento způsob zopakován a použit rovněž jako pojítko mezi diváky. 

Vztahy s partnery

České, francouzské a německé partnerské organizace se již dlouhou řadu let objevují po boku SE.S.TA. Jejich účast je pravidelná nejen na projektech, ale i v letech. Plánujeme navazování nových partnerství, někteří partneři se již angažovali do budoucna, jako např. taneční katedra HAMU, Konzervatoř Duncan centre, divadlo Alfred ve dvoře a Divadlo Komedie či rezidenční prostor Studio Alta. Ke změně došlo i ve vztahu s tiskovými médii, která se stále více zapojují a nabízejí smlouvy o mediálním partnerství na všechny akce evropského projektu KoresponDance Europe až do roku 2011.

Perspektivy a dopady

Umělci, dosud nezahrnutí do pokračování projektu KoresponDance Europe, budou pozvaní, na základě požadavků ze strany jejich studentů a publika, na další odlišné akce, jako např. Toméo Verges. Určitě bude požádán o spolupráci s Dominiquem Boivinem. Zbývá upřesnit formu a způsob jejich spolupráce, oba umělci však souhlasí.

Tento projekt v roce 2009 je zahájením evropského projektu KoresponDance Europe, který bude řadu akcí opakovat, od některých upouštět, ať již při jejich realizaci v České republice nebo v partnerských zemích koorganizátorů projektu (viz. přiložený popis projektu).

SE.S.TA plánuje velký festival na květen 2011 jako zakončení evropského projektu v Divadle Komedie a Alfred ve dvoře, ale také v Národním divadle, které je na tento termín již zarezervováno.

ZPRÁVY Z JEDNOTLIVÝCH AKCÍ

I
Uvedená představení
Popis jednotlivých večerů : 9., 10., 12. a 31. října 2009

II
Vzdělávání
 -  Stáž pod vedením Serge Ricci a Fabiena Almakiewitze (FR)

· Příprava performance pod vedením Toméa Vergèse a Alvaro Morella (ES/FR)

· Stáž pod vedením Mariko Tanabe (Kanada)

· Stáž pod vedením Helge Letonji (DE)

· Stáž coachingu choreografů pod vedením : Béatrice Massin, Jeana Christophea Paré, Dominiquea Boivina (FR)

I
Uvedená představení

9. října 2009 : experimentální večer

Cisfinitum / Serge Ricci a Fabien Almaklewitz. (foto nebylo možné  pořídit – představení ve tmě)

French Chicken / Toméo Vergès pro 8 českých performerů společně s Toméo  Vergèsem a Alvaro Morellem

Cisfinitum se odehrávalo ve prostorách foyer pražského Divadla Komedie, s celkovou kapacitou 80 míst. French Chicken, performance pro české, francouzské a španělské interprety byla prezentována v kavárně a v dalších různých prostorách divadla. Performance byla veřejnosti přístupná zdarma. 

Celkový počet návštěvníků na obě představení  

Na představení Cisfinitum byla kapacita naplněna a performance French Chicken, která se odehrávala ve druhé části večera shlédlo na 110 – 120 diváků (z toho asi 30 osob byli hosté divadelní kavárny)

Složení publika :

Převážně mladé publikum, věrní diváci a partneři SE.S.TA, studenti umění a publikum tvořené věrnými hosty divadelní kavárny situované v centru města.

Přínos pro publikum :

Mimořádný večer s velmi aktivním a pohotovým publikem. Nakažlivý humor. Byl to večer zahajující seriózní evropský projekt KoresponDance Europe. Tento večer byl zařazen, aby vnesl do projektu lehkost a lidský přístup.
Cílem festivalu bylo ukázat odlišné způsoby umělecké tvorby a vyvrátit zažité představy o uměleckém vzdělávání, především co se týče « výuky tvorby ». Záměr byl dodržen. Zúčastnění umělci se chtějí účastnit dalších akcí KoresponDance Europe, mají představu o tom, jaké v projektu mohou zaujmout místo. Umělci projevili zájem o další pokračování spolupráce s Toméem Vergesem a Alvaro Morellem či Sergem Ricci, ne už jen jako účastníci stáže Serge Ricci, ale především pro nové zkušenosti, které mohli získat během choreografických dílen. 

10. října 2009 :  večer na téma « Předmět a křehké tělo » 

Par dessus bord /  Serge Ricci a Fabien Almaklewitz. 

French Chicken / Toméo Vergès pro 8 českých performerů společně s Toméo  Vergèsem a Alvaro Morellem

Kapacita sálu
Kapacita sálu Divadla Komedie byla 200 míst (59 míst na balkoně nebylo zpřístupněno) + kapacita divadelní kavárny.

Počet placených představení :

První část večera - placené představení Par dessus bord.
Druhá část večer – performance Toméa Vergese French Chicken pro 8 českých umělců po boku Francouzů Toméa Vergese a Alvaro Morella, odehrávající se v různých částech divadla Komedie – byla zdarma. 

Celkový počet diváků pro obě představení :

Představení Par dessus bord  shlédlo 176 diváků, celého večera se zúčastnilo celkem na 200 osob (z toho cca 30 osob byli hosté kavárny Divadla Komedie, ve které se odehrávala druhá část večera – tj. performance French Chicken)

Složení publika :

Velmi rozmanité publikum : pravidelní diváci Divadla Komedie, které je programově zaměřeno převážně na divadelní představení (SE.S.TA pro toto divadlo zajišťuje taneční představení již šestým rokem), studenti taneční katedry HAMU, pedagogové gymnázií, se kterými SE.S.TA spolupracovala v průběhu loňského roku, publikum doplněné věrnými hosty divadelní kavárny situované v centru města.

Přínos pro publikum :

Díky představení Par dessus bord bylo publikum konfrontováno se samotou, která diváky fascinovala a naváděla k přemýšlení. Diváci byli nadšeni působivou scénografií, která je odnesla do imaginárního světa celého představení. French Chicken bylo náhle přijato velice odlišně, rezervovaněji, s menší dávkou vyjádřených pocitů než první večer. Diváci proto však nevzdorovali svému potěšení, právě naopak.

Potěšující byly konstruktivní ohlasy z řad informovaného a věrného publika akcí SE.S.Ty. Oceňovali nejen náročnost choreografického zápisu Serge Ricci, jeho vytříbené a jemné taneční provedení, ale i kvalitu poodhalené představivosti.

12. října 2009 : Večer Helge Letonji (DE)

Divadlo Komedie

Večer zahrnoval 

-
videoukázky předchozí práce choreografa Helge Letonji, partnera projektu KoresponDance Europe  

- 
uvedení tanečního duetu Not not a Luv duet, choreografie Helge Letonja (DE) a 

Mariko Tanabe (Can)

- 
veřejná diskuse s tvůrci předtavení po jeho skončení 

Kapacita sálu:

Kapacita sálu Divadla Komedie byla 200 míst (místa na balkoně nebyla přístupná) 

Počet placených představení :

1 placené představení : Not not a luv duet
Počet diváků  

Představení Par dessus bord  shlédlo 118 diváků, z nichž 63 bylo placených vstupenek.

Složení publika :

Velmi rozmanité publikum : pravidelní diváci Divadla Komedie, věrné publikum akcí SE.S.TA nebo jejích partnerů, studenti taneční a divadelní katedry AMU, pedagogové gymnázia, se kterým SESTA v předchozím roce organizovala intervence umělců a nakonec také bývalí studenti a přátelé Mariko Tanabe. 

Přínos pro publikum :

Ohlasy u publika na toto představení byly spíše rezervované. Je pravda, že oba tvůrci, Helge Letonja, stejně jako Mariko Tanabe, jsou zkušení a velice zajímaví umělci, avšak toto společné dílo nepřineslo takový úspěch jako jejich individuální choreografie. 

Motivem SE.S.Ty, která podporovala tvorbu od momentu její koncepce, byla skutečnost, že se jedná o zajímavé setkání dvou umělců... pravděpodobně bude zajímavější příště.

Cenným přínosným pro publikum však byla velmi živá a rozmanitá diskuse po skončení představení, kdy konstruktivní otázky směřovaly nejen k umělecké tvorbě, ale např. i kulturní politice. 

31. 10. 2009 : Veřejná prezentace výsledků stáže coachingu 



Divadlo Alfred ve dvoře

9 mladých evropských choreografů (FR, CZ, SK, DE)

pod vedením 3 coachů – zkušených francouzských choreografů :

Dominique Boivin, Béatrice Massin et Jean Christophe Paré :

Kapacita sálu v pražském divadle Alfred ve dvoře byla 100 míst

Počet platících :
Veřejná prezentace výsledků stáže coachingu byla zdarma.

Počet diváků pro kompletní prezentaci :
Zcela naplněný sál 

Složení publika :

Diváci z různých sfér – věrné publikum akcí SE.S.TA, přátelé a rodiny interpretů a choreografů, studenti tance a mladí profesionálové, kteří se přišli podívat na to, k čemu směřuje projekt KoresponDance Europe. 

Přínos pro publikum : 

Ohlasy publika byly skutečně potěšující. Diváci byli po skončení prezentace pozváni ke společné diskusi u malého občerstvení Téměř všichni diváci zůstali, pokládali zajímavé otázky a byli ohromeni rozmanitostí shlédnutých choreografií, kvalitou získanou v tak krátkém čase, zajímali se o komentáře doprovázející dílo každého mladého choreografa. Řada mladých tvůrců se již přihlásila na další ročník této stáže, která se uskuteční v létě 2010; nejlepší důvod pro podporu tohoto projeku. 

Četné ohlasy na pozitivní výsledky tohoto « velmi vydařeného večera » přicházely již od druhého dne po skončení stáže. Ze začátku bylo poměrně těžké porozumět konceptu coachingu v zemi, kde díky předchozímu totalitnímu režimu ještě stále vládl strach o uměleckou svobodu. Stáž coachingu však přinesla jasný důkaz v tom, že coaching ve smyslu, jak jej chápeme a používáme, nebrání v žádném směru umělecké volnosti a naopak pomáhá k růstu každého umělce. Velká sázka byla vyhrána... teď se pokusíme ji udržet.

II
Vzdělávání

5. – 7. 10.  : Stáž se Sergem Ricci a Fabienem Almaklewitzem (FR) na HAMU 


(viz. zpráva z projektu STÁŽE SE.S.TA – Master Classes 2009, str. 3 této přílohy)

4. – 8. 10.:   Stáž pod vedením Toméa Vergèse a Alvaro Morella (FR/ESP)

na HAMU a v pražském Divadle Komedie

Příprava performance – site specific French Chicken 



(viz. zpráva z projektu STÁŽE SE.S.TA – Master Classes 2009, str. 3 této přílohy)

13. - 15. 10. : Stáž s Mariko Tanabe (Kanada) na Konzervatoři Duncan centre


(viz. zpráva z projektu STÁŽE SE.S.TA – Master Classes 2009, str. 4 této přílohy)
16. - 18. 10. : Stáž s Helgem Letonjou (DE) na HAMU


(viz. zpráva z projektu STÁŽE SE.S.TA – Master Classes 2009, str. 4 této přílohy)
26. – 31. 10. Stáž coachingu pro 9 mladých evropských choreografů a jejich interpetů

Místa: Alfred ve dvore, studio Alta,  HAMU, DDM Pod Juliskou, Tyršův dům

3 francouzští coachi : Jean Christphe Paré, Béatrice Massin et Dominique Boivin 


(viz. zpráva z projektu STÁŽE SE.S.TA – Master Classes 2009, str. 4-5 této přílohy)

Kontakt
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Setkávání současného tance
www.se-s-ta.cz
občanské sdružení

adresa: Pod Kaštany 8, 160 00 Praha 6, ČR

IČO: 265 375 16

Marie Kinsky, ředitelka

Fax.:+ 420 /224 318 831

Mob: + 420 602 102 025

Mob: +33 679 81 91 43

mkinsky@se-s-ta.cz
Eva Vlachová, produkce

Mob: +420 608 653 653

evlachova@seznam.cz 

Kamila Murlová, produkce
Mob: + 420 / 777 879 867

kamila.murlova@gmail.com
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