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Tisková zpráva 

ze dne 19. 8. 2009
KoresponDance   Europe
Prezentace projektu pro Českou republiku

říjen 2009 – září 2011

A) Cíl projektu KoresponDance Europe
Cílem KoresponDance Europe je podpořit rozvoj a oživit prostředí mezi profesionálními evropskými choreografy.Tento projekt chce dát umělcům, kteří mají za sebou méně než deset let regulérních zkušeností, prostředky k rozvoji jejich umění různými přístupy. Pro mladé autory představuje KoresponDance Europe pedagogickou podporu. Prostřednictvím různě zaměřených a specifických stáží jim KoresponDance Europe pomůže osvojit si vlastní nástroje tvorby a tímto způsobem poznat lépe sám sebe jako umělce. Rezidence jim poskytnou čas a prostor pro hledání a tvorbu. Jedinečnost těchto rezidencí spočívá v tom, že budou doprovázeny zkušenými choreografy a rezidence nebudou vázány podmínkou přinést bezprostředně po skončení konkrétní dílo. KoresponDance Europe jim nabízí také možnost vytvářet silné vztahy nejen s umělci-poradci, ale zároveň také s dalšími mladými choreografy z jiných zemí a budovat tak mezinárodní síť. Díky rozšíření projektu v několika zemích budou mít umělci možnost prezentovat svoji práci buď jako  « work in progress » nebo jako celá představení na festivalech a dalších akcích, do kterých budou zapojeni partneři projektu, a setkat se tak s již obeznámeným publikem.  V průběhu následujících dvou let projektu se předpokládá zapojení cca 250 – 300 umělců, kteří budou mít možnost cirkulovat mezi 4 zeměni a intenzivně se potkávat v pracovně tanečním prostředí.

B) Partneři
Na projektu spolupracují čtyři organizace:

1.Pařížský festival Jamais Vu / Théâtre Le Colombier – platforma mladých umělců ve Francii, se kterou SE.S.TA spolupracuje již dva roky a prezentovala na tomto festivalu 4 české choreografy.
2. AST – profesionální taneční asociace na Slovensku, se kterou SE.S.TA spolupracovala již v rámci evropského projektu DanseLabA3. 
3. Steptex dance project – taneční skupina působící v Brémách v Německu s rezidencí ve Schwankhalle od roku 1996. Se SE.S.TA spolupracovala již v rámci festivalu Jamais Vu v Paříži. Aby mělo české publikum možnost shlédnout práci této skupiny, uvede SE.S.TA jejich představení 12. října v pražském Divadle Komedie v rámci zahajujícího festivalu celého projektu. Choreograf skupiny, Helge Letonja, povede v Praze v říjnu 2009 také taneční stáž.  

4. SE.S.TA – pedagogicky zaměřené sdružení na podporu profesionálního tance v České republice. Prostřednictvím SE.S.Ty (Setkávání současného tance) se Česká republika stává hlavním organizátorem projektu.
Uvedené organizace se navzájem doplňují a každá z nich přináší odlišný pohled na potřeby umělců. KoresponDance Europe chce vytvořit konstruktivní rámec pro cirkulaci umělců mezi těmito čtyřmi zeměmi. 
C) Obsah program
7 uměleckých rezidencí na 2 – 3 týdny, z nichž minimálně 2 budou otevřené českým umělcům. Tyto rezidence se budou konat ve čtyřech zúčastněných zemích : DE, FR, SK a ČR.

6 festivalů : 2 ve Francii a v České republice, 1 v Německu, 1 na Slovensku

4 nově vytvořená představení : 1 v každé zemi

5 stáží určených profesionálním choreografům : 2 stáže coachingu v Praze, 1 stáž dramaturgie v Brémách, 1 stáž nových technologií pro choreografii v Bratislavě, 1 stáž asistentury v Paříži

V průběhu těchto dvou let to bude přibližně 300 míst, která budou nabídnuta mladým umělcům, kteří budou moci spolupracovat nejen mezi sebou, ale rovněž i s umělci mající již bohaté zkušenosti.
Umělci budou finančně podporováni projektem : cestovné, ubytování a zajištěné diety.

Místa výuky (coaching, dramaturgie, multimedia, asistentura, světla) a rezidence jsou rovnoměrně rozdělena mezi čtyři země. Pro Českou republiku to představuje až 75 míst v průběhu těchto dvou let. Prioritně budou místa rezervována umělcům, kteří se zúčastní již jedné akce programu. Cílem je favorizovat vícečetné přístupy na jednotlivé aktivity programu a umožnit tak umělcům získávat a hromadit nové zkušenosti v průběhu jejich práce. 
Pro české skupiny to představuje přibližně 6 představení, která budou uvedena v zahraničí. Počet představení zůstává přibližný, neboť dramaturgie každého festivalu závisí na rozhodnutí jeho ředitele.

Pro Českou republiku se předpokládá vytvoření představení pro dva tanečníky, vybrané konkurzem, které by mělo být uvedeno v Praze v roce 2010. Tento duet vytvořený choreografem Dominquem Boivinem (FR) bude poté dále uváděno na dalších festivalech projektu.

SE.S.TA již s Dominquem Boivinem spolupracovala na různých projektech : v roce 2006 byla poskytnuta rezidence jedné české skupině v jejich tanečním studiu ve Francii, v roce 2005 společně představili dvě české skupiny v rámci festivalu Babel Europe a v červnu 2007 bylo v Praze uvedeno Boivinovo představení Něžný Bagr. Dominique Boivin působil rovněž jako coach mladých choreografů v rámci Letního setkání SE.S.TA v srpnu 2008.
Základ práce: vzájemný výběr umělců

Projekt je založený na zájmu umělců, a proto nabídnou-li organizátoři setkání na základě znalostí potřeb a schopností každého z nich, budou mít umělci možnost se mezi sebou vzájemně vybrat pro následující spolupráci.  

Pedagogická stránka a zkoumání, vyhledávání
I.
Stáže
Projekt zahrnuje šest stáží coachingu a dramaturgie, zároveň nabízí i možnost asistence na tvorbě choreografie v některém ze zkušených souborů.
Choreografové-poradci (« coachi ») a choreografové-pedagogové jsou vybráni na základě jejich význačných zkušeností, které mohli získat jako tvůrci či jako externí pozorovatelé. Jsou vybráni pro jejich lidské a pedagogické kvality. Cílem programu není zformovat umělce, ale naopak probudit v nich konstruktivní otázky, které si kladou coby mladí autoři. 

Stáže coachingu a dramaturgie, stejně jako rezidence s coachingem v oblasti světelného designu byly již organizovány v předchozích letech a přinesly nepopiretelně kvalitní výsledky. Tento nový evropský projekt umožní sjednotit tyto činnosti a nashromáždit účinky na vybrané skupině umělců, která bude cirkulovat mezi odlišnými akcemi projektu. 
Praktická stránka :

Seznam přihlášek bude otevřený, výběr se uskuteční podle prvních přihlášených. 

Určitý počet míst bude rezrevován pro každou zemi. Kurzovné stáží bude jen symbolické. Umělci přicházející z jedné ze zúčastněných zemí budou mít hrazené cestovné a ubytování.

II.
Prostory pro vyhledávání, zkoumání: 
Různé formy rezidencí
Projekt zahrnuje sedm rezidencí různých formátů : výzkumné laboratoře, úvahy nad tvorbou ve spolupráci se světelným designérem, divadelní scéna k dispozici pro dokončení díla (společně s technickým zázemím), prostor pro práci s mentorshipem (neformální diskuze se zkušenějším choreografem o tvorbě, umění.... podněcující další otázky), rezidence, během kterých se setkají umělci odlišných profesí, jako např. rezidence světelného designu, společné rezidence spisovatelů a choreografů či choreografů a výtvarných umělců. 
Tyto rezidence se pohybují v délce jednoho až tří týdnů s doprovodem, který nabídne hostitelská organizace.
Jejich cílem je dát umělcům čas a prostor pro umělecký rozvoj a ne všechny musí přinést okamžité výsledky v podobě konkrétního představení. Finální díla budou prezetována na festivalech v rámci projektu. 
Výměny a setkávání

Rezidence nabídnou hned několik forem různých setkání : výměna zkušeností s místními umělci, prezentace prací « work in progress », debaty a diskuze, vedení stáží určených tanečníkům hostitelské země, zkoušky přístupné veřejnosti.
Praktická stránka :
Na každou rezidenci bude vyhlášena výzva k podání žádostí několik měsíců dopředu, s uvedením CV mentora a přesnými podmínkami dané rezidence.

Kandidáti budou muset zaslat motivační dopis, prezentaci jejich projektu a jejich skupiny (max. 3 členové) a video zachycující jejich předchozí práci a / nebo choreografii, na které aktuálně pracují a chtěli by na ní dále pracovat v průběhu rezidence. POVINNOSTÍ je mít už rozpracovanou choreografii před začátkem rezidence. Mentoři si vyberou  umělce, u kterých uvidí příbuznost s jejich prací. 
V rámci projektu bude hrazeno cestovné, diety a ubytování pro 3 (max. 4) osoby. Poskytnutí tanečního studia a organizace setkání s místním publikem (prezentace work in progress, stáže, diskuze atd.) bude rovněž hrazeno organizátory projektu.

III. 
Pedagogická stránka projektu 

Pedagogický aspekt šíření pro umělce : 6 festivalů konfrontuje výsledky tvorby mladých choreografů s tvorbou jejich coachů a jejich mentorů.

Pedagogický aspekt šíření pro veřejnost. Aby mohli diváci vnímat představení a také vývoj choreografické tvorby naplno, nabídnou festivaly různé formy setkání s pozvanými umělci :  přednášky zaměřené na umělecký kontext hostující země, stáže vedené pozvanými choreografy a určené místním tanečním profesionálům, debaty u kulatého stolu věnované danému projektu, výstavy fotografií a videoprojekce zachycující vývoj projektu realizovaného v rámci KoresponDance Europe.  Po skončení představení mohou být rovněž organizovány debaty s publikem.
Tvorba
Kreativní stránka projektu zahrnuje rovněž vytvoření čtyř duetů pro mladé tvůrce podílející se na projektu. Choreografy těchto duetů budou čtyři choreografové-coachi (jeden pro každou zemi). Pozvaní choreografové: Paco Decina, Béatrice Massin, Helge Letonja a Dominique Boivin. Tyto duety budou prezentovány na festivalech KoresponDance Europe a stanou se tak jedním z hlavních pilířů projektu. 
Praktická stránka :
V Praze proběhne konkurz v ZIMĚ 2010
Výhodou pro tento konkurz je být choreografem a tanečníkem zároveň

Práce na tvorbě nového díla, které by mělo trvat 15-20 min., bude probíhat intenzivně po dobu jednoho měsíce v profesionálních podmínkách, přednostně v létě 2010.
Tento duet bude prezentován v Praze a na dalších festivalech projektu, které o dílo projeví zájem.

IV. 
Veřejná představení
Pět festivalů, které budou uvedeny ve čtyřech zůčastněných zemích, budou jedinečným momentem projektu, kdy dojde ke zviditelnění dosažené práce.

Budou zde prezentovány: « work in progress » jako výsledky stáží či rezidencí, duety vytvořené choreografy-kouči a dle možností také platformy demonstrující rozmanitost choreografické tvorby dané země či všech čtyř zemí zároveň. 

Některé večery festivalu budou vyhrazeny především pro uvedení programů, které vznikly již v průběhu předchozích bilaterálních spoluprací zůčastněných partnerských organizací. 

Kromě uvedených akcí jsou plánovány ještě další formy setkávání, ať již půjde o výstavy fotografií, videoprojekce zachycující vývoj projektu či debaty u kulatého stolu na téma kulturní politiky každé země.

Soudržnost projektu

Projekt se vyznačuje rovněž silným a mnohostranným zapojením všech zúčastněných: umělci-pedagogové se ocitnou nejen v roli coachů, ale i v roli choreografů, zároveň hostitelů rezidencí a pro některé i v roli mentorů atd. Stejně tak jsou motivováni všichni účastníci projektu k zapojení se do různých jeho částí, aby docházelo ke vzájemnému doplňování a obohacování.

V neposlední řadě si projekt klade za cíl vytvořit okruh choreografů, kterými budou mladí evropší umělci, stále víc kvalifikovanější a uvědomující si vlastní práci, navázet dlouhodobé a konstruktivní vztahy mezi účastníky projektu. 
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k projektu KoresponDance Europe (CZ / FR / SK / DE) za účasti všech zahraničních partnerů se uskuteční

9. 9. 2009 od 13.30hod v kavárně Divadla Komedie (Jungmannova 1, Praha 1)
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