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TISKOVÁ ZPRÁVA

ze dne 29. 4. 2011 
 (im)Pulsy současného evropského tance přináší do Brna festival KoresponDance Europe  
PRAHA, 29. 4. 2011 – Současný tanec se rozrůstá do různých dimenzí, zapojuje nové videotechnologie, nabádá umělce ke zkoumání tance a jeho kořenů, netradiční předměty proměňuje v rovnocenného tanečního partnera a přibližuje se divákům svojí bezprostředností. Festival KoresponDance Europe, organizovaný sdružením SE.S.TA, nabídne v květnu divákům v Praze a Brně prostřednictvím 11 představení širokou paletu podob současného tance v podání světově proslulých choreografů i začínajících talentů, kteří přináší do současné tvorby svěžest a řadu nových prvků. 

„Festival je pro nás svátkem, protože představí výsledky velmi intenzivní a pečlivé tvůrčí práce choreografů, kteří se v uplynulých dvou letech pravidelně potkávali v rámci projeku KoresponDance Europe na rezidenčních pobytech, stážích, diskusích a seminářích, vyměňovali si své zkušenosti a učili se jeden od druhého.“ říká ředitelka festivalu a sdružení SE.S.TA Marie Kinsky a pokračuje: „Uvidíme jedenáct rozdílných vizí nebo výrazových prostředků umělců z České republiky, Francie, Slovenska či Německa; umělců, kteří jsou přitahováni teatralitou, abstrakcí, vztahem k předmětům nebo současným hledáním tance a jeho kořenů.“ 

Květnový festival KoresponDance Europe odstartuje 9. května v brněnském divadle Reduta, kde se v průběhu dvou večerů představí 5 evropských choreografů. Každé z uvedených představení vznikalo v průběhu projektu na jiném místě, v jiném prostředí i jiném čase a společně přináší obraz rozmanitosti a pestrosti současného tance. Představení off l i n  e, ve kterém je tanečníkům rovnocenným partnerem gymnastická kladina, je plné překvapení a neočekávaných momentů, jakými Dominique Boivin (FR)  dokáže publikum vždy okouzlit. V Atlasu fantazie choreografky Béatrice Massin (FR) se  tanečníci nejen barokními kroky přenáší od minulosti do současnosti a o mužské energii v současném tanci nás přesvědčí představení Narazil jsem na tebe, které do Brna přiváží z německých Brém Helge Letonja (DE). Nepřehlédnutelným momentem bude výtvarně minimalistické sólo Andrey Miltnerové (GB/CZ) s názvem Fractured. Netradičně a s nadsázkou otevře oba večery Pierre Nadaud (FR/CZ) a Gerard Vidal (GB/FR) s jejich vyprávěním o „lidu-beze-jmena-který-nezanechává-stop…“. Tato performance, která nebude chybět téměř na žádném festivalovém večeru, se zároveň stává pomyslnou „červenou nití“ celého festivalu, neboť otevírá divákům dveře k uměleckému vnímání. 
Po brněnské části se festival přesouvá do Prahy, kde v roce 2009 celý projekt začal, aby zde v květnu 2011 sklidil své plody. Zde se vedle umělců, kteří uvedou svá díla i v Brně, představí další čtyři choreografové na celkem pěti tanečních scénách. Očekávaným momentem celého festivalu bude uvedení prestižní představení Paco Déciny (FR/IT) FRESKA, ženy hledící vlevo, které svým zcela unikátním používáním nových videotechnologií v tanci zaznamenalo na francouzské taneční scéně velký ohlas.  
Květnový Festival KoresponDance Europe je vyvrcholením dvouletého evropského projektu, který je zaměřen na na rozvoj choreografické tvorby evropských umělců. Tento projekt, který získal podporu z programu CULTURE Evropské unie, propojuje znalosti a zkušenosti čtyř zemí a typově rozdílných organizací, které se vzájemně dobře doplňují: skupina Steptext Dance Project z Německa, profesionální asociace A.S.T. ze Slovenska, festival Jamais Vu! z Francie a Českou republiku zastupuje SE.S.TA, Centrum choreografického rozvoje. Prostřednictvím sdružení SE.S.TA  se Česká republika stala hlavním organizátorem a koordinátorem celého projektu. V říjnu 2009 byl projekt zahájen festivalem v Praze, aby zde v květnu 2011 sklidil své plody.

V průběhu dvou let poskytl KoresponDance Europe uplatnění více než 350 umělcům, kteří získávali své zkušenosti jako účastníci stáží, hostující choreografové na rezidenčních pobytech, interpreti nových představení nebo tvůrci vlastních projektů. KoresponDance Europe teď připomíná rozmanitou rodinu umělců, kteří nadšeně pokračují ve vzájemné spolupráci na různých úrovních. 

Záštitu nad festivalem převzal Ministr kultury České republiky Jiří Besser, Ministr zahraničních věcí Karel Schwarzenberg a jeho čestným prezidentem se stal Velvyslanec Francie v České republice Pierre Lévy. 

Kontakty pro média:







o.s. Setkávání současného tance (SE.S.TA)



PR podpora:
Pod Kaštany 8, 160 00 Praha 6, Tel / fax: +420 224 318 831

EMD Consultants
Eva Vlachová
(PR, propagace)




Milan Deutsch
(PR, média)
Tel: +420 608 653 653






Tel: +420 775 556 587


e-mail: evlachova@se-s-ta.cz 





e-mail: milan.deutsch@emd-pr.cz 
www.korespondance-europe.cz a www.se-s-ta.cz
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 Projekt byl podpořen Evropskou unií z programu CULTURE  

Festival podporují: Komerční banka, AGS, Francouzsko-česká obchodní komora

Hl. město Praha, Ministerstvo kultury ČR, Institut Francais, Francouzský institut v Praze, Velvyslanectví Francie v ČR, Česko-německý fond budoucnosti, Slovenský institut v Praze 
ve spolupráci s Novou scénou ND, divadlem Archa, Ponec, Reduta, Studiem ALTA – Hala 30, Konzervatoří Duncan Centre, HAMU a dalšími.  
Mediální partneři: Taneční zóna, Taneční aktuality, Radio 1, ČRo3 – Vltava, Metropolis live, A2, pragueout.cz, divadlo.cz, Insidermedia, Rengl a další  
Všem našim partnerům za jejich podporu srdečně děkujeme. 

PROGRAM FESTIVALU:

BRNO


9.5. (pondělí) Divadlo Reduta, 19h






Lid beze jména / Pierre Nadaud (FR/CZ)

Narazil jsem na tebe / Helge Letonja (DE)
Fractured / Andrea Miltnerová (GB/CZ)
10.5. (úterý) Divadlo Reduta, 19h






Lid beze jména / Pierre Nadaud (FR/CZ)

 Atlas fantazie / Béatrice Massin (FR)

 off l i n  e / Dominique Boivin (FR)
PRAHA
16.5. (pondělí)  La Fabrika, 20h






Lid beze jména / Pierre Nadaud (FR/CZ)

off l i n  e / Dominique Boivin (FR)

Waiting… waiting for…the night / Paco Décina (FR/IT)
28.5. (sobota)  Divadlo Archa, 20h






 Atlas fantazie / Béatrice Massin (FR)

Narazil jsem na tebe / Helge Letonja (DE)
29.5. (neděle) Studio Alta – HALA 30, 20h





Lid beze jména / Pierre Nadaud (FR/CZ)

Bref / Lou Cantor (FR)

TOUCH.ED / Eva Klimáčková (SK)
30.5. (pondělí) Divadlo Ponec, 20h






Lid beze jména / Pierre Nadaud (FR/CZ)

ALA III / Lucia Kašiarová (SK/CZ)
Pentimento / Andrea Miltnerová (GB/CZ)
31.5. (úterý) Nová scéna Národního divadla, 20h




Freska, ženy hledící vlevo / Paco Décina (FR/IT)
Výstavy fotografií z projektu KoresponDance Europe: 

Divadlo Archa (27/4-5/5), Husitská 24A, Praha 3
Divadlo Ponec (10-31/5), Na Poříčí 26, Praha 1
kavárna Standard Café (6/5 – 16/6), Karolíny Světlé 23, Praha 1
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Setkávání současného tance o.s.,  Pod Kaštany 8, 160 00 Praha 6., Tel/Fax : 224 318 831, 

www.se-s-ta.cz, www.korespondance-europe.eu
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