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Tisková zpráva
Nový pohled na tanec a výtvarné umění – experimentální akce otevřená pro všechny
Pohyb jako prostředek pro vnímání výtvarného umění 

Praha, 13. 3. 2013 –SE.S.TA  Centrum choreografického rozvoje spolu s Národní galerií Praha nabídnou v březnu několik akcí propojujících pohyb s výtvarným uměním. V prostorách Národní galerie budou k vidění otevřené zkoušky profesionálních performerů pod vedením americké choreografky, tanečnice a pedagožky Marthy Moore a následná prezentace „eventu“ „Postmodern dance dnes“. U příležitosti uvedení výstavy Huga Demartiniho je také připravena pohybová dílna „Pohyb jako prostředek pro vnímání výtvarného umění“,  určená všem, kteří mají chuť experimentovat.   

SE.S.TA je prvním Centrem choreografického rozvoje v ČR, jehož aktivity podporují rozvoj profesionálního současného tance v ČR v mezinárodním kontextu. „Chceme také ukázat tanec jinak a otevřít nové možnosti jeho vnímání, proto budeme během letošního roku společně s Národní galerií v Praze připravovat různé akce zaměřené na propojení pohybu a výtvarného umění,“ říká ředitelka SE.S.TA Marie Kinsky. 

První společná tanečně-pohybová dílna „Dnes nechť galerie tančí!“ se v NG uskutečnila již v únoru tohoto roku a ze strany malých i dospělých návštěvníků přinesla velký zájem.  

Pro spolupráci během výstavy Huga Demartiniho přizvala SE.S.TA americkou choreografku Marthu Moore,  odbornici na období postmoderního tance (60. – 70. léta v USA). Proto i taneční akce, které se v březnu v NG uskuteční, budou vycházet z období postmoderny, v němž si umělci pokládali stěžejní otázky týkající se současného umění jako takového. Zabývali se vztahem umění k člověku, pozicí umění ve společnosti, rolí interpreta a diváka, a také tím, jak může umění obohatit naši každodennost.

Návštěvníci Národní galerie budou mít několik příležitostí, jak se do připravovaného březnového programu zapojit či jak do něj nahlédnout. Otevřené zkoušky („Artists in work“) ve dnech 14. a 15. 3. (čt-pá) jim dají možnost potkat se v běžných otevíracích hodinách se skupinou performerů, která bude pod vedením Marthy Moore v prostorách NG připravovat event „Postmodern dance dnes“, a nahlédnout tak do procesu jejich tvorby. Dále se ve dnech 16. a 17. 3. (so-ne) vždy od 11 do 14 hodin uskuteční pohybová dílna „Pohyb jako prostředek pro vnímání výtvarného umění“. Účastníci této experimentální dílny, jejichž věk ani taneční zkušenosti nejsou důležité, budou pracovat taktéž pod vedením Marthy Moore, která podobné projekty připravuje pro Centre Pompidou v Paříži. V neděli 
17. 3. v 16.30 hodin v Malé dvoraně NG potom představí skupina profesionálních performerů pod vedením Marthy Moore připravovaný event „Postmodern dance dnes“. „Event je specifickou formou představení, která se váže ke vzniku postmoderního tance a je pro tanec tímtéž, čím je instalace pro výtvarné umění“, doplňuje ředitelka SE.S.TA Marie Kinsky.
V průběhu roku pak SE.S.TA ve spolupráci s NG připravuje ještě 2 další programy – jeden nabídne cestu k výtvarnému umění prostřednictvím barokního tance (spolupráce s choreografkou Andreou Miltnerovou), druhý bude součástí letní tanečně-pohybové dílny 

pro mládež a prostřednictvím hip-hopu otevře dveře k výtvarnému umění francouzský tanečník a pedagog Orin Camus ve spolupráci s lektorkami NG.
Martha Moore spolupracovala s řadou významných osobností a navazuje na odkaz zakladatelů tanečního směru Postmodern Dance, který sice netrval dlouho (60. – 70. léta), zasadil však semínka pro vznik mnoha současných tanečních technik. M. Moore studovala různé release techniky a velice rychle je propojila ve svůj specifický pedagogický a umělecký přístup. Její jméno je spojováno s velkými osobnostmi tance, jako např. Steve Paxton. Je zakladatelkou a uměleckou vedoucí skupiny Les Pénélopes a také toulavou interpretkou spolupracující v současné době s umělci jako Chrisine Corday, Ara Fitzgerald, Félix Perrotin a účinkuje rovněž v nejnovější choreografii Albana Richarda. Je zvána na řadu festivalů, v prosinci 2011 uvedl její postmoderní projekt pařížský Centre Pompidou.
Více info: www.se-s-ta.cz
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