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I. Úvod  - Rok 2014 a SE.S.TA

Nové projekty: Podařilo se zorganizovat seminář o Kreativních projektech ve školách, který má přinést svěží inspiraci do českých škol i nové pracovní příležitosti pro choreografy. Tento seminář i další akce, které jsme zorganizovali pro školy, přinesly poptávku pro realizaci 2 tvůrčích projektů na červen 2015.
Tanec v galerii: pokračování projektu, výzkum a prohlubování spolupráce umělců a teoretiků na základě společných kořenů tanečního a výtvarného umění, hledání tvůrčích průniků a inspirace i získávání a výchova nového diváka.

Festival KoresponDance 2014: druhý ročník jedinečného festivalu moderního tance a pohybového divadla na Vysočině ve městě Žďár nad Sázavou a na místním zámku přitáhl na 1.500 spokojených diváků. Pokračoval v začatých spolupracích s místní kulturní scénou, umožňoval tvůrčí  spojení amatéry s významnými umělci, kteří představili společné představení a zmobilizoval mnoho dobrovolníků z řád žďárských studentů a občanů.
Rezidence v areálu zámku ve Žďáru nad Sázavou: zázemí pro konání uměleckých rezidencí budujeme postupně, v roce 2014 jsme podpořili 7 projektů.

Spolupráce na realizaci evropského projektu Identity Moove  z pozice partnera českého zástupce networku MOTUS  – produkce divadla Alfred ve dvoře. 

Centrum choreografického rozvoje SE.S.TA dále plnilo své základní funkce: rozvíjelo své kmenové aktivity  - podporovalo výzkum v oboru, rozvoj tvůrčích osobností i jejich diváků, popularizovalo obor současného tance, podporovalo vznik nových představení… 
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II. Přehled uskutečněných aktivit dle tematických celků

Vzdělávací aktivity:

28.2.-2.3 
Seminář pro taneční pedagogy a choreografy pod vedením Sophie Billy (FR) a Carla Locatelliho (IT/FR)
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Pedagogický seminář zaměřený na výuku (nejen) malých dětí se konal v prostorách pražské HAMU a konfrontoval metodologie z různých kulturních horizontů díky Sophie Billy (FR), Carlo Locatellimu (IT) – ohlášený třetí lektor Jiří Lössl bohužel nemohl kvůli nemoci spolupracovat na tomto setkání. Akce se zúčastnilo 17 tanečních pedagogů a tanečníků, kteří jsou v kontaktu s dvěma stovkami kolegů a velkou skupinou žádků v celé ČR. 
Třídenní intenzivní seminář byl zaměřený na anatomii a analýzu těla v pohybu jako uměleckého nástroje pro taneční výuku, nabízel sdílení zkušeností, praktické pohybové dílny a konfrontaci různých pedagogických modelů. 

2.3.

Kulatý stůl na téma Taneční výuka   


Pedagogický seminář doplnil tradičně kulatý stůl na téma: Pedagogické systémy ve Francii, Itálii a v České republice a zkušenosti z výuky. 
Diskuse se zúčastnilo 8 pedagogů, i odborníků z ČR, FR, IT a SK.

3. - 6. 4. 
Ateliér čtení tance
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Cílem čtyřdenního jarního ateliéru realizovaného v rámci České taneční platformy bylo obohatit kritickou reflexi tvorby současné taneční scény konfrontací zkušených kritických moderátorů z Čech i zahraničí s tvůrci a jejich diváky. Cílem bylo též přiblížit divákům vnímání a čtení choreografických děl z pohledu choreografů a tanečních kritiků.

Ateliér probíhal formou řízených diskusí, v roce 2014 se tyto diskuse konaly po představeních za účasti široké veřejnosti. Kmenová skupina pěti vybraných choreografů, studentů taneční a divadelní teorie a publicistů měla možnost koučingu ze strany zahraničních odborníků fr. kritiků a publicistů Irene Filiberti a Laurent van Kote a místních aktérů české taneční scény - Marie Kinsky, Nina Vangeli.
Účastníci Ateliéru absolvovali úvodní přednášku I. Filiberti na téma Taneční kritika, shlédli její film a viděli všechna představení ČTP, která se stala základem jejich diskusí.

26.- 27. 4. 
Taneční dílna pod vedením Paca Deciny (IT)



Dílna určená profesionálním tanečníkům, choreografům, studentům tance a tanečním pedagogům se konala v prostorách pražské HAMU. Paco Decina se do ČR vrátil vyučovat poprvé od roku 2011. Dílny se zúčastnil tanečníci, kteří již s P Decinou spolupracovali, tanečníci z HAMU, absolventi a studenti Duncan Centre…

24. 6.

Seminář Feldenkrais v tanci v Pardubicích  



Dva seminář Feldenkrais v tanci se pod vedením Marie Kinsky konaly v Pardubicích v prostorách ZUŠ Polabiny. 

23. 8. - 28. 8. 
Taneční tréninky a přednášky v rámci Rezidenčních dílen choreografů
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 Pět dní od 23. 8. do 27.8.  měli pražští tanečníci možnost připojit se v ranních hodinách v prostorách HAMU k otevřeným tréninkům choreografů a tanečníků - Jean-Christopha Parého a Dominique Rebaud (FR), kteří jako kouči pracovali s umělci rezidenčních dílem choreografie. 


27. 10. - 30. 10.  Pilotní seminář Kreativní projekty ve školách 






Seminář ve Žďáru nad Sázavou byl pracovním setkáním choreografů a pedagogů, byl příležitostí sdílet zkušenosti z realizací ve Francii i v ČR. Celkem 8 účastníků pracovalo na zmapování základní motivace tvůrčích projektů a jejich přínosu pro současnou školu a její žáky. Byl prací na definici různých modelů přístupu, zviditelnění pozitivních zkušeností… Výsledkem je objednávka spolupráci s choreografy na dvou školách v regionu Žďár nad Sázavou. Intervence choreografů se uskuteční v červnu 2015.

Projekt Tanec v galerii:
1.2. 

"Nechť galerie tančí" - dílna a performance pro návštěvníky 
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Ve spolupráci s Národní galerií v Praze – kurátory a lektory sbírky Moderního umění Veletržního paláce jsme připravili celodenní program v rámci oslav narozenin NG v Praze. Skupina 5 choreografů a tanečníků (Marc Planceon (FR), Zdenka Brungot Svíteková (SK/N/CZ), Jana Novorytová, Kateřina Dietzová, Radim Klásek) se inspirovala výstavou Jana Kotíka a pro návštěvníky připravila pohybově - výtvarné dílny ( 2 x 5 dílen během odpoledne) a performanci v prostorách Malé dvorany. Veletržní palác navštívilo v sobotu na 800 diváků (oproti loňskému roku zaznamenala NG dvojnásobný nárust diváků), z nichž se 80 : aktivně účastnilo pohybových dílen. 
       



Pohybová dílna Jany Novorytové 1.2. NG v Praze

10.3. 

Richard Adam Gallery Brno - taneční dílna k výstavě Christiana Mackentanze 
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Na objednávku Richard Adam Gallery v Brně vedla Zdenka Brungot Svíteková pohybovou dílnu inspirovanou dílem současného německého malíře Christiana Mackentanze. Zúčastnilo se jí na 11 zájemců od 16 do 40 let.  

.
Dílna Z. Svítekové, Brno 10.3
23. 6.

NG v Praze – Veletržní palác – kulatý stůl na téma "Výtvarné umění a tanec" 

Setkání umělců a teoretiků na téma prolínání výtvarného a tanečního umění se uskutečnilo v prostorách NG v Praze. Zúčastnili se ho: Marie CHOUINARD ( CAD díky spolupráci s festivalem Tanec Praha), Martha MOORE (USA), Andrea ROUSOVÁ, Michaela MATYSOVÁ, Vladimír Burian, Viktor Čech…

Toto první setkání přilákalo více než 20 poslouchačů. 

25.-29. 8.
NG v Praze – Veletržní palác  „Taneční a pohybová dílna“ pro mládež 13+  


Druhý ročník týdenní pohybové dílny pro mládež organizovala SE.S.TA ve spolupráci s lektorským oddělením NG poslední prázdninový týden. Zcela naplněný seminář vedl francouzský tanečník a  performer Marc Plancon s rakouskou multimediální umělkyní Cristinou Clar. Týdenní práci uzavřela veřejná prezentace v prostorách galerie – viz fotografie. 
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28.8. 

Otevřené zkoušky a prezentace projektu „Touched“ na Malé dvoraně Veletržního paláce NG v Praze


Projekt národnostně rozmanité skupiny choreografů (mezi českými tvůrci B. Látalová, Z. Svíteková) TOUCHED zkoumal dotyk v rozmanitých kontextech společenského života a jeho transfiguraci pro scénické využití. Po rezidencích v Litvě a v Berlíně, pracovaly týden i v Praze a ve Veletržním paláci měli možnost konfrontovat svůj pohybový výzkum s návštěvníky galerie. 






Rezidenční a produkční aktivity:
24.2.-1.3. 
Praha
- konkurs a vznik české verze představení ANATOMIE těla v tanci, koncept a režie Carlo Locatelli  
1.3. 

Studio ALTA Praha, česká premiéra taneční přednášky "Anatomie těla v tanci"

17.3. 

Praha Fr. Lyceum – repríza představení „Anatomie těla v tanci“ 
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Českou verzi představení – tančené přednášky „ Anatomie těla v tanci“ nastudoval její autor a choreograf Carlo Locateli v Praze s Janou Novoroytovou, Zdenkou B. Svítekovou a Florentem Golfierem. Premiéra se uskutečnila 1.3. ve Studiu Alta, první repríza pak v Fr. Lyceu v Praze. Plánovány jsou reprízy v lednu 2015 (Praha), únor 2015 (Jihlava).

29.4. 

Praha taneční performance k otevření prostor ProArte Found
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Tanečně – hudební site-specific performance za účasti fr. a českých umělců slavnostně otevřela prostory Nadace ProArte. V Praze vystoupili: Sébastien Fournier (FR- zpěv), Monika Knoblochová, Hana Fleková (cemballo a violoncello) a tanečníci: Jan Malík, Petr Krušelnický, Jana Novorytová, Michaela Raisová, Věra Ondrašíková, Lenka Kniha Bartůňková, Jana Vránová. Performance spojila hudbu, tanec, Ciglerovy skulptury a zahradnické umění v barokní zahradě. 
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14.5.

Praha, Divadlo Ponec - celovečerní performance  Tanec v rámci  Noci literatury

Taneční performance v rámci programu Noci literatury byla novinkou, kterou iniciovala SE.S.TA. Zuzana Sýkorová a Jana Vrána tancovaly během čtení z románu katalánské autorky Dolores Redondo v Divadle Ponec. Vznikl tím dialog mezi tancem a literaturou, konfrontaci mezi časovými a prostorovými dimenzemi obou umění. Tanec sloužil jako nástroj k vytvoření imaginárního světa. Jejich představení (20m) shlédlo během 10 repríz na více než 600 diváků. Pozitivní ohlasy jsme sbírali jak v sále divadla, tak i na sociálních sítích.   

REZIDENCE 
Centrum choreografického rozvoje umožňuje umělcům rozvíjet jejich vlastní výzkum a poskytuje jim zázemí pro tvůrčí rezidenci. Nabízí možnost pracovat v areálu zámku ve Žďáru nad Sázavou a díky své úzké spolupráci s NG v Praze také využívat jejich prostor pro zkoušky v hlavním městě. 

Uskutečnily se:

6.-19.5.
Žďár nad Sázavou - rezidence představení „Tešlon a Frkl“

12.-18.5. 
Praha rezidence projektu „příchod PŘECHOD odchod“

1.-5. 7.

rezidence Dominique Boivin a Pierre Nadaud , studenti JAMU
15.-17.7.
Žďár nad Sázavou - Rezidence Ingridy Gerbutavičiute a Agniji Šeijo (LT) v rámci mezinárodní sítě Identity Move!

26.7.-10.8. 
Žďár nad Sázavou - rezidence Petry Fornayové (SK)

7.-10.9. 
Rezidence projektu Binaural camp Petra Vrby a Zdenka Závodného ve Žďáru nad Sázavou

22.8. - 28.8. 
Praha projet Touched: Národní galerie 
22.8.-28.8. 
Praha - Mezinárodní rezidenční dílny s koučingem choreografů, 

Hlavní událostí roku jsou pro nás již tradičně týdenní mezinárodní rezidenční dílny s koučingem choreografů, které v roce 2014 představovaly 5 dní plných kreativity, energie, profesionality a přátelské atmosféry, spolupráci tvůrců se 3 zahraničními kouči (Dominique Rebaud,Jean-Christophe Paré, Jean Gaudin). Své projekty přihlásilo 12 choreografů ze 7 různých zemí. Na závěrečné prezentaci jsme uvedli 6 „work in progress“, kterým přihlíželo na 70 diváků.
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Choreografie Davide Sportelli, foto Vojtěch Brtnický  
Choreografie Martin Talaga, foto Vojtěch Brtnický

22.8. repríza představení "příchod PŘECHOD odchod" Praha, 
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U příležitosti zahájení Rezidenčních dílen jsme pražskému publiku nabídly reprízu představení „příchod PŘECHOD odchod“ Halky Třešňákové a Anny Polívkové – v divadle Alfred ve dvoře ji vidělo 55 diváků.



Audience development – Práce na rozvoji divácké obce

Oblast práce na rozvoji divácké obce sestává z několika okruhů:
a) Tvůrčí projekty pro amatéry
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16. 6.- 4.7. 
Žďár nad Sázavou – rezidence a tvůrčí projet Paco Decina + Sebastien Fournier s umělci z Vysočiny

SE.S.TA zve uznávané umělce, aby pracovali se skupinami amatérů – dospívajících i dětí a společně vytvořili dílo, které pak bude uvedeno na festivale KoresponDance.  Choreograf Paco Decina pracoval s tanečnicemi, jeho kolega pěvec Sébastien Fournier pak se sbory ze Žďáru nad Sázavou. Výsledkem skoro třítýdenní práce je nejen osobní rozvoj místních umělců ale i představení NEBE.

b) Příměstský umělecký tábor

 30.6.-4.7. Žďár nad Sázavou Příměstský tábor – tanec, divadlo a hudba pod vedením Míchaely Sušy, Tomáše Fingerlanda a Jakuba Folvarčného 
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Příměstského tábora, který jsme organizovali ve spolupráci s ZUŠ ve Žďáru nad Sázavou, se zúčastnilo 39 dětí, pracovali v prostorách ZUŠ i v areálu zámku, kde se jejich pobyt prolínal s přípravami festivalu. Děti od 8 do 15 let měli možnost rozvoje v disciplínách, které si prioritně vybrali, ale pracovali také s lektory dalších oborů. Výsledkem bylo představení, které v zámeckém sadu děti předvedli v den festivalu.  

Další aktivity
Kouzelný filmový karavan  - projekce krátkých filmů s taneční tématikou

Kouzelný karavan filmový je malý pojízdný kinosál pro 12 dospělých anebo 15 dětí. Nápad vznikl v roce 2006 v regionu Champagne-Ardenne, kde chtěli promítat krátkometrážní filmy i na venkově a v jiných místech vzdálených od kinosálů a městských center. Kouzelný karavan se účastní mnohých filmových festivalů. Výběr z tanečních filmů a animovaných filmů s taneční tématikou představil na pozvání SE.S.TA Karavan ve Žďáru nad Sázavou 28.-29.10. a v Praze před Veletržním palácem NG 4.11. 2014. 

Filmové projekce byly zdarma, zvali jsme celé třídy, u jejichž škol Karavan zaparkoval, i náhodné chodce, celkem jsme přivítali 149 diváků ve Žďáru. 

III.
FESTIVAL KORESPONDANCE - ŽĎÁR NAD SÁZAVOU, 5. 7. 
1/ Základní údaje o akci
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Festival KoresponDance 2014 Žďár nad Sázavou se v produkci z.s. SE.S.TA konal 5. 7. 2014 v areálu zámku ve Žďáru nad Sázavou a na několika místech ve Žďáru nad Sázavou.

Mezinárodní festival byl druhým viditelným krokem nově vznikajícího kulturního centra v areálu zámku ve Žďáru nad Sázavou a byl diváky velice vřele přijat. Úspěšně navázal na první ročník a chystá se už třetí ročník, který bude třídenní od 3. do 5.7.2015. 

Festival v roce 2014 byl již šestým ročníkem, jeho další pokračování se bude opírat jak o tuto zkušenost, tak i nově budované muzejní a kulturní centrum v areálu zámku ve Žďáře nad Sázavou.  Festival je vyvrcholením celoročních aktivit Centra choreografického rozvoje SESTA ve Žďáru, opírá se o výsledky rezidencí, dílen, diskusí a dlouhodobých spoluprací s místními organizacemi i jednotlivci. Festival byl i příležitostí navázat nová partnerství v regionu.
Představili jsme celkem 6 představení v celkem 10 hracích časech, z toho byla 1 premiéra a 1 česká premiéra, dále byly uvedeny: 1 koncert vážné hudby a řada doprovodných programů (viz níže program festivalu). Vytýčenými cílovými skupinami byli – místní diváci (Žďár a okolí), návštěvníci z Vysočiny i z celé ČR, mladí začínající umělci pro tvůrčí dílny, amatérští umělci z Vysočiny pro tvůrčí projekty, odborná veřejnost z oblasti tance, muzejního a galerijního provozu.
Diváci měli možnost se seznámit s prací mezinárodně uznávaných tvůrců a to i mimochodem – na akcích ve veřejném prostoru. Místní obyvatelé čerpali z práce umělců v exteriéru a zažili své město jinak. Diváci festivalového programu v areálu zámku se mohli těšit z různorodého programu, ocenit tvořivost místních dětí i díla mezinárodní kvality. Místní ocenili možnost těšit se ze setkání s přáteli na známém místě v netradiční přívětivé atmosféře a navíc s prvkem překvapení.
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Festival přinesl řadě účinkujících zkušenosti z inspirativních tvůrčích setkání (studenti JAMU a performeři Poetické Cykloprojždky s Dominiquem Boivinem, amatérští tanečníci s Paco Decinou, sbory se Sebastienem Fournierem...).

Z mnoha reakcí bylo čitelné, že návštěvníci přijali festival s nadšením. Počet návštěvníků dosáhl cekem 1500 lidí (z toho 1000 na veřejně přístupné akci v areálu města). Diváci z Vysočiny, ČR případně ze zahraničí objevili novou příležitost, proč se do areálu vracet.

Další perspektivy festivalu jsou tak synergicky posíleny. KoresponDance je jediným festivalem profesionálního tance v regionu a je pozitivně vnímán na úrovni Kraje Vysočina.

2/ Program akce
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PROGRAM FESTIVALU

9.00–11.30 Tančící kola – poetická cykloprojížďka městem  - Farská humna – Pilská nádrž: Dominique Boivin, Pierre Nadaud (FR)

13.00–18.00 Volná prohlídka Muzea knihy

13.30 Komentovaná prohlídka baziliky a expozice Baroko

13.30 Prezentace výsledků dětí z uměleckého tábora

13.30 Komentovaná prohlídka Zelené hory (UNESCO)

14.30 Zahájení festivalu, zámek

15.00 Tanečně-pohybová dílna pro děti

15.00 příchod PŘECHOD odchod: Anna Polívková, Halka Třešňáková (CZ)

15.00 Tešlon a Frkl: Lukáš Karásek (CZ), Florent Golfier (FR)

15.15 Margaretha vypravuje: Bára Látalová (CZ)

15.30 Koncert: FONS (CZ)

16.00 Komentovaná prohlídka baziliky a expozice Baroko

16.30 Nebe: Paco Dècina (FR) se sbory FONS a Žďáráček a s tanečníky

16.30 Komentovaná prohlídka Zelené hory (UNESCO)

17.00 Cirkus Prdítko: Jakub Folvarečný (CZ)

17.00 Komentovaná prohlídka baziliky a expozice Baroko

17.30 příchod PŘECHOD odchod: Anna Polívková, Halka Třešňáková (CZ)

17.30 Tešlon a Frkl: Lukáš Karásek (CZ), Florent Golfier (FR)

18.00 Tanečně-pohybová dílna pro děti
18.15 Margaretha vypravuje: Bára Látalová (CZ)

20.00 Artuš / Arthur: Paco Dècina (IT), Sébastien Fournier (FR)

22.00 Koncert barokní hudby na Zelené Hoře: Musica cum gaudio (CZ)
Sobota 5. 7. 2014
    Program pro děti: dětem byla přístupná také většina hlavního programu
    15.30–18.30 Sbor dobrovolných hasičů
    15.30–18.30 Prohlídka starých hasičských vozů
    17.00–19.00 dílny pro děti „Pohybová dílna“ Tereza Hradilková, „Improvizace a hry“ Lukáš Karásek 
    19.30–22.00 Promítání pro děti
    Další:
    Komentované a volné prohlídky expozic v prostoru zámku
    17.00 + 17.55 + 18.40 Concert of Tata Band Dixieland
IV.
Finanční zpráva SE.S.TA za rok 2014
 
 
Hlavní činnost Centra choreografického rozvoje SESTA


 
2.265.848,- Kč   

SESTA / Festival KoresponDance 2014




 
1.420.188,- Kč

CELKEM








3.686.036,- Kč
 

Příjmy

Přehled o dotacích, grantech a sponzorských příspěvcích spolku SE.S.TA v roce 2014
Hl. m. Praha, produkční činnost Centra chor. rozvoje SE.S.TA


    400.000,- Kč

MKČR SOU, SE.S.TA - Festival KoresponDance 2014



    220.000,- Kč

MKČR SOU, SE.S.TA – Činnost






    650.000,- Kč

MKČR / Státní fond kultury - Festival KoresponDance 2014



      85.000,- Kč

Město Žďár nad Sázavou






     
      46.000,- Kč

Kraj Vysočina








      50.000,- Kč

 
Další příjmy SE.S.TA
Kurzové zisky a úroky připsané                                                                                                 10.642,- Kč

Tržby z prodeje služeb a vstupné                                                                                   
 1.130.584,- Kč

Dary a příspěvky                                                                                                                   1.093.810,- Kč

                 

CELKEM                                                                                                                             3.686.036,- Kč
 
Bilance        

Náklady                                                                                                                                  3.686.254,- Kč

Příjmy                                                                                                                                     3.686.036,- Kč 

Bilance                                                                                                                                           - 218,- Kč
V. Partneři SE.S.TA v roce 2014
Partnerské instituce

Národní galerie v Praze

MOTUS produkce divadla Alfred ve dvoře

Alt@rt a Studio Alta

HAMU – taneční katedra

Tanec Praha- Česká taneční platforma

RAGallery Brno

ZUŠ Žďár nad Sázavou

Česká centra

Zámek Žďár

Institut světelného designu 

La Pellicule ensorcellée

Kraj Vysočina

Město Žďár nad Sázavou

3. a 4. ZŠ Žďár nad Sázavou

Institut Cervantes

Francouzský Institut

Festival Musica Figurata Želiv

Nová Síť

Sprezzatura

Post-Retroguardia

Finanční partneři:
Ministerstvo kultury ČR

Hlavní město Praha

Státní fond kultury

Město Žďár nad Sázavou

Kraj Vysočina

Statutární město Brno

Francouzský institut v Praze / Fr. velvyslanectví

Česko-francouzská obchodní komora

E.ON

DEL

XEROX

Hettich

VI. TÝM SE.S.TA a KONTAKTY 
Adresa: 
SE.S.TA z.s. 
Václavkova 20, 160 00 Praha 6, CZ

spolek, IČO: 01475819 

Tel / fax: + 420 224 318 831 
Marie Kinsky, ředitelka 
Tel: +420 602 102 025 (CZ) + 33 679 81 91 43 (FR)

E-mail: mkinsky@se-s-ta.cz
Kamila Murlová, produkce 

Anna Dynková, produkce
Tel: +420 777 879 867


tel: +420 728 836 462

E-mail: kmurlova@se-s-ta.cz 

E-mail: adynkova@se-s-ta.cz 
Kamila Drtilová, PR
Tel: +420 608 653 653

E-mail: kdrtilova@se-s-ta.cz 
Pavel Škoda, grafik
E-mail: skoda@studio1.cz
Dana Kopanicová, účetní
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E-mail: kopanicova@udapra.cz 
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